60C
60HH

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS
MHcTpyKUumMsa no
aKkcnnyatauum
ApTtukyn: 1610084K-RU
1610085K-RU

1610086K-RU

1610087K-RU

JPW Industries Inc

427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086

CpenaHo Ha TanBaHe

2019-10




CopeprkaHue

L0721 o)’ = T 1 T 2
o 1Ty o 1oX a7 = o o o]y F= o 2 T T 4 /TSR 3
BBEIEBHME ... ..ottt ettt e et e et e ettt eeeeeeee ettt e iaeeeeetett———aeaeettteta——aaeaeeteettaaaaaaeeeerraranns 6
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUICTUIKM .....eeeeeeeeeeiautiteeeeaaeaaaaateseeeaaeaaaannteseeeeeaeaaanssbeeeeeaae e e nsaebeeeaaaeesaansssseeeaaeseaannnsnenaaaens 6
OcHoBHble y3nbl doyroBanbHoro ctaHka mogenert 60C M B0HH.............ccvviii i 7
PACTIAKOBKA ...ttt ettt ettt e ettt e e oo oot E ettt e e o4 4o MR b ettt et e o444 R R E e e et e e e e e oo R bR e e et e e e e e e e h e b e e r e e e e e e e nnrne s 8
L0737 0] o] - USSR 9
YCTAHOBKA CTAHKA HA TYMDY ....eutiiiiiiitiiieeitieee s sittteesseteee e e sateeee s sttt ee e e ssbe e e e s asbe e e e st beeeeaebbeeee s bbeeeesbbeeeesnbbeeeesnbneeeeans 9
YcTaHoBKa 3aLUTHOrO OrPaKAEHUSA CTPOTANBHONO BASTA ..eeeieeeiiiiiteeieeeeeaaaitibeeeeeeessansrsreeeeeessassnsrneeeesessaannnnens 10
BIPABHUBAHME LLIKMBOB ... ...vuvuvetetetesesnsnsssesssnsssnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssnnsnnsnnns 10
YCTAHOBKA MPUBOIHOTO PEMHST .....eittteeieaeeeeiuiteteaeaeessaauasteeeaeaesssaasssseeeeaasssassseseeeaaesaaanntsseeaeaeesaaassssaeeaaesssannsnseees 11
YCTaHOBKA 3aLUUTHOIO KOKYXA PEMHST M [BEPLIBI «eeeeieeetieieeaeeeaatttteeeeaaessantteteeeaaessaanseseeeeaessaaasnsseneeaeessaansnneees 11
YCTaAHOBKA KOHCOSTM MEPEKITHOUATEIIS «oeeeeiiiiiiieiieeeeeeaaauutteeeaaaeesaatatteeeeaeeesanntseeeeeeaeaaaannteseeaeaeesaansstsaeeaaeseannnsnneees 12
Y CTAHOBKA BBITSIKHOTO LUTYLIEP@ -t tteteeeeesaaunteereeaeeesaasnteneeaaessaaanssseeeeeaeasaansssseeeeeaesaannsseseeaaesssaasssseneeaessssnnsssseees 12
YCTAHOBKA MAXOBUKA YTTOP@ ..uvteeeeiuiteeeeitteeeeatietaeasteeaeaatseeeeaaseeeeeaabee e e e aase et e e aabe e e e e aabee e e e anbe e e e e aabee e e e anbbneeeannneee s 12
LLIabnoH aAnga ycTaHOBKU HOXa (MOsIbKO OIS MOOEITIU BOC) .......ccoeiiiiieiiee ettt e e e e e e 12
XPAHEHUE TOTTKATEITIEM ..ceeeeieieeeieieieieeeeee et et et et et et et et e te e et e tetetetetetetetetetetetetetatetatatetaaateaaaatataaaaaaaaaaaaaaaaataeaeeeaaaaaeaeaees 13
MIHCTPYKLLAM TTO BABEMITEHUIED ....vvvvvvreresesssssessssnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnsnnns 13
N a N TR E T o TN TN e 1oT=Y 1 [ R 13
=YY 17T o] =1 = P PPPPPPt 13
YcTaHoBKa M perynvpoBKa HOXeEN (MorsibKo 01 cmpo2asibHO20 8arsa C npsiMbIM pacrosioxeHuem Hoxed) .. 13
3ameHa nnm nepeycTtaHoBKa PeXyLUMX NAacTuH (019 cmpozaibHo20 8ana helical) .........cccvvveeviiiiviiiiiinnnnn, 15
BbIPaBHMBAHNE CTOMOB MEMXOY COBOM .....eiiiiiiiiieiiiiiee e ittee ettt ettt e ettt e e e ea et e e et e e e e bb e e e ebbe e e s anbbeeeeannees 15
HaCTPOMKA FIYBUHBI PEBAHNIS .......veeieiiieiie ittt ettt e sttt sttt e e et e e ettt e e s et e e e sttt e e e s b bt e e e s bb e e e e anbbeeeenbbeeeennees 16
OrpaHnynTENb ONYCKAHMS CTOMA MOL@UM ..ceutiiieeiutiieeeautteeeeaataeeessateeeeaaabseeesaabeeeesaabeeeesaabeeeessbbeeeesanbeeeesabbeeeeann 17
PeryriMpOBKa CTOMA PABIPYSBKM ...coeeeiiiiiruriietee et ittt et e e e s e as bttt e e e s s e s s b et et e e e e e e s re et e e e e e s asb b n e et e e e e e sanrnrreeeeeeaens 17
BOTHYTBIN PE3 ... iiitiiiie et ettt e ettt e oo ettt e e e e e et e e et e e e e o4 e b ettt e e e e e e s bR e e et et e e e s e e R b e e et e ee e e ne e reraee e e 18
[MepeMELLEHNE PYTOBATBHOTO YITOPE ....vuvreeteeataiuuttrteeetaaaaaastteetaaaaasaaasstseeeeaaeaaaassbseeeaeasasaanbsbseeaaeesssanssbaeeeaaeansn 18
L@ o= LT LR =Y 17 Y5 (o o = P 19
L@ o= L Y nT oY= 102 (=T 1 P 19
OCHOBBI PaBOThl HA (DYTOBAMBHOM CTAHKE .....vveeeeiuiiieeeitteeessutteeessnteeessssteeaesanteeessasbeeessasteeessssseeessnssenessnssesessnsns 20
®DyroBaHNE KOPOTKMX N TOHKUX BATOTOBOK ....eeeeeeiiiuuutrretetaesiaautntseeteeessaaasssteeeeeaesssannssbeeeeeeessannbnneeeeeessasnnsnneeeeens 20
HanpaBNeHNE BOTTOKOH JPEBECUHDL. ........uteeeetiaitttietteaeaaaastsseeeteassaaasbeeeeeeeesaaasnbbeeeeeeeesaasbbbeeeaeeesaannbnbreeeaeesssanns 20
TTOTIOMKEHME PYK ..utieteeiutteee e ettt e e skttt e e st et e e skttt e e 4kt e e e e 4k e et e e 4okt et 44 4a kb et e 44 ak b st e 442k b e e e £ aak b et e e aas b et e e anbb e e e e annbe e e e annbeeeeennres 21
DYTOBAHUE MITOCKOCT . tteeeesuttteeesuteteeesateeeesaabe e e e e sabe e e e e aabe e e e e ek be e e a4 ek b et e a4k b et e a4k be e e o4 abbe e e e et b e e e e aabbeeeeanbnneeesnbneeeen 21
DYroBaHNE UBOTHYTBIX MOBEPXHOCTEM .....uvvieeiiutiieeaiititeeaauteeeesstteeeeaatbe e e e s atbe e e e s et beeeesabbeeeesabbeeeeaabbeeeeaabbeeeeabneeaean 21
i) o TN LY=o TC T o) o] == 1T = PSSR 21
(07 0T I o T 1 o TGS 22
(@ 57 = (o ez T u [o Y/ ol 2 o] SRS 22
(@157 o= Te ) c= W eto TN o1 (o oo Y. 1SRRI 22
BT OTOBIIEHME LLIMTYHT@ . .uuuvuvettveteteeeenseussssssesssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnsnnnnnsnnns 23
TEXHUUECKOE OOCTIYIKMBAHME ... uvvveeeeeeeieiuitieeeeeeeesastttreeeaeesssaattsseseaeesaaasstasseeeeeesaassntaseeaaesssasstasaeeeeessasssranneaaans 23
3atouka HOXEN (MOIBKO 0715 MOOEITIU BOC) .......oeeiiiiiiiiiiiie ettt ettt et e et e e st e e e e sbneeeeaas 23
TexHNYecKoe OOCNY)KUBAHNE CTPOTATTBHOTO BAITA. .. uueeeeureeeesitreeeesstreeeesssreeesaasseesssnsseesssnsseesssnsseeessnseesssnsseesasns 24
L@ T L= o o] - USRS 24
YcTpaHeHue HencnpaBHoCTEN — MexaHNYeckne 1 aNeKTPUYECKNE HEMOMAMAKM ..oovuevvreeeeeeesaaeniieereaeesseneeeeens 25
YcTpaHeHne HencnpaBHOCTEN — TEXHOMOTNYECKNE MPOBIIEMDI .........uuiieiiiiiieiiiiieesitiee et e e e e e 28
Oetanuposka ocHoBaHUs cTaHka (Mogenm 60C M BOHH).........oooiiiiiii e 30
OcHoBaHue ctaHka (MOAENM BOC M BOHH)........cooiiiiiiii e e e 32
Oetanuposka ynopa (Mogenm 60C Y BOHH)...........oiiiiii e 33
YNop (MOAEMM B0C N BOHH) ...t e e e st e e e e e e s s bbb e e e e e e e e e annbnreeeaeas 34
[eTanunpoBka cTporansHOro Bana ¢ npsiMbiM pacrnonoxeHveM Hoxen (Toneko ana mogenu 60C) ................ 35
Oetanunposka ctporansHoro Bana helical (Tonbko ansg mogenu 60HH) ... 36
HetanupoBka TyMObl cTaHka (48 Mogenet 60C M BOHH) .......cccvviiiiiiieiiee e 37
TymBa (MOAEIIN BOC M BOHH).....eoiiiiiiiie it e et e e e st e e e e srta e e e e srbeeeessnbaeaeessbaeeesssbeeeenas 39
OnekTpudeckasn cxemMa — 1 as3a, 230 B......ocii i ——————— 39
OnekTpryeckasn cxema — 3 dasbl, 400 B ... e 41



10.

11.
12.

13.

14.

15.

16.

A

MpepynpexaneHnsa o6 onacHOCTH

I'Iepe,q Ha4yariom C60pKI/1 nnn 3sKcnnyatauun cTaHKa MNOJIHOCTbKO NPOYTUTE U YACHUTE PYKOBOACTBO
nonb3oBaTen4d.

MpoyTnTe M ysACHUTe npedynpexaeHuss o6 onacHoCTM, pasMeLleHHble Ha CTaHke M B [aHHOM
pykoBoacTee. HecoGniogeHne gaHHbIX NpeaynpexaeHuii MoXXeT cTaTb NMPUYMHON CEPbE3HbIX TPABM.

3ameHunTe npepynpexgawuwmne Haanmcu, ecrii OHu ObInn yoaneHbl nnu ctanun Hepa360p‘~IVIBbIMVI.

d)yrosaanbuZ CTaHOK MnpepgHa3HadyeH Angd sKceniyaTtauun TONbKO AOJIKHbIM o6pa30M O6y‘-IeHHbIM n
OMbITHbIM MepcoHariom. Ecnn Bbl He 3Hakombl ¢ Hagnexatllen n 6esonacHon SKCHHyaTaLlVIEVI CTaHKa, He
pa60Tal7|Te Ha HEM [0 an06peTeHV|9| COOTBETCTBYHOLLNX 3HaHWIA N NOArOTOBKM.

WNcnonbayiite dyroBanbHbIi CTAHOK TOMbKO B LENsX, ANs KOTOpbIX OH nNpedHas3HayeH. B cnyuae
NCNONb30BaHNSA CTaHKka B MHbIX Lensx, koMmnaHua Powermatic oTkasbiBaeTcsl OT OENCTBUTENBHON U
noapasymeBaemMon rapaHTum u cHUMaeT C cebs OTBETCTBEHHOCTb 3a Nobble TpaBMbl, KOTOpPbIE MOrYT
ObITb NONyYeHbl B pe3ynbraTte NnogobHON akcnnyaTaumm.

Bcerga ucnonb3yiiTe COOTBETCTBYIOLUME CPeAcTBa 3aluMTbl rMnas/fnuua Bo Bpemsi paboTbl Ha CTaHKe.
MoBceaHEBHbIE OYKN MMEIOT TOMBKO YAApPONPOYHbIE MMH3bI, OHW He SBNAIOTCS 3aLUTHLIMM OYKaMM.

Mepen akcnnyaTauuen cTaHka CHUMMUTE rancTyk, KonbLa, Hapy4Hble Yackl U Apyrve yKpalleHusi, a Takke
3aKkaTanTe pykaBa Bbiwe JokTen. CHumute cBOOOAHYO ofexay W CnpsiibTe AJIMHHbIE BOJIOCHI.
PekomeHayeTcsa ncnonb3oBatbh 00yBb C HECKOMb3ALLEN NOAOLLBOW UM NPOTMBOCKONb3ALWNA KoBpuK. He
paboTawnTe B nepyaTkax.

B TeuyeHve onuTenbHbIX NepruodoB paboTbl UCMONb3yTe CPEACTBA 3aluUThl OpraHoB crnyxa (bepyim unm
3aLUUTHbIE HaYLUHUKN).

He paboTaliTe Ha cTaHKe, ecrnv ycTanu Unu HaxoauTecChb MOL OEeNCTBMEM HAPKOTUYECKUX Mpenapartos,
ankorons UM MeguMKkameHTOB.

Mepen nNoOpkntOYEHWEM CTaHKa K WCTOMHWMKY NUTaHus ybeguTechb, YTO NepekniovaTerls HaxoauTcst B
nonoxexHun OFF (BbIKIJ1.).

y,EI,OCTOBeprer, YTO CTAHOK NpaBUItbHO 3a3eMIIEH.

Bce pa6OTbI no Hanagke u TexXHU4YeCKkomy OGCHy)KI/IBaHVIIO cneanyet npoBoAUTb NpU OTKIMKOYEHHOM OT
ceTun cTaHke. YTobbl MokasaTb, YTO CTAHOK HAaXOAUTCHA Ha pPEMOHTE UM TEXHNYECKOM O6CJ'Iy)KVIBaHVIVI n
00 3aBepLueHus pa60T €ro ncnosb3oBaHue 3anpeLleHo, HeobxooMMO MOBECUTb Ha HEro KpacCHYo 6V|p|<y,
0603Haqa+ou.|,ylo Hepa60Tocnoco6Hoe COCTOAHME CTaHKa.

Y6epuTe perynmpoBOYHbIA MHCTPYMEHT U raeyHble kntouun. [epen BkMoYeHWeM cTaHka BO3bMUTE 3a
npaBuIo NPoBepsATb, YOpaH NN CO CTaHKa PEerynMpoBOYHbI MHCTPYMEHT U KITOYM.

Bo Bpems akcnnyaTtaumm cTaHKa 3aluTHble 3arpaxaeHuns A0MKHbI BCeraa HaxoamMTbCa Ha CBOMX MecTax.
Ecnu oHW 6bInn CHATBHI ANA NPOBeAeHUs TeXHUYEeCcKoro obcnyxmeaHus, 6yabTe 0COBEHHO OCTOPOXHbI.
lMocne 3aBeplleHMsT TEXHUYECKOro OBCNYXMBaHUS HEeMeOfIeHHO YCTaHOBWTE 3arpaxgeHus Ha CBOu
mecTa.

MpoBepsanTe geTanu cTaHka Ha npegmeT noBpexaeHus. Nepen ganbHenwen akcnnyaTauMen cTaHka
3alUMTHOe 3arpaxgeHve unu Apyryl NoBpexOeHHylw JdeTanb criegyeT TwaTenbHO MNpOBEpPUTb Ha
npegMeT HopMarnbHOM paboTbl U BbIMOMHEHNS NPeayCMOTPEHHbIX PyHKUMIA. [1poBepbTe pacnonoxeHue
MOOBWXKHBIX YacTel CTaHKa, OTCYTCTBME 3aefaHus MOABWKHbIX YacTel, MOoBpexaeHund paeTanen,
KpenneHms W [Opyrue YCroBusl, KOTOPblE MOrYT MOBMUATbL Ha 3JKChfyaTauumilo cTaHka. 3awuTHoe
3arpaxgeHne wnu gpyras noBpexaeHHas Aetanb AOoMmkHa OblTb OTPEMOHTMpOBaHa Hagnexalumm
06pa3om unu 3ameHeHa.

Ob6ecneybTe gocTaTtoyHoe NPOCTPaHCTBO BOKPYr pa60qe|7| 30HbI 1 6e36nnkoBoe BepXHee OoCBeLleHNE.

3



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.
28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

MopaepxuBante Noa BOKPYr CTaHKa YMCTbIM. He gonyckanTte CKOMmeHnsa Ha HeM OTXO40B NPOM3BOACTBA,
Macra n CMa3o4HbIX MaTepuraros.

Mocetntensam cneayet HaxoauTbcsl Ha 6esonacHoM paccTosdHuM OT paboyen 3oHbl. He gonyckante B
pabouylo 30Hy fgeTen.

Cpenante pabouyylo 30HY HEOOCTYMNHOW ANnd OeTel C MOMOLLbI HaBeCHbIX 3aMKOB, LEeHTpanbHbIX
BbIKMOHaTenen nunm nyTem Cbema nyckoBOW KHOMKW.

CocpepoToubTe Bce BHMMaHWe Ha paboTe. OTBneyeHwe OT paboTbl, pas3roBopbl M 0GanOBCTBO Ha
paboyeM MecCTe pacueHMBalOTCA Kak HeOpeXHOoe OTHOLWeHWe K paboTe U MoryT ctaTb MNPUHUHON
CEepPbE3HbIX TPaBM.

Bcerga coxpaHsiiTe ypaBHOBELUEHHYO Mo3y, 4ToGbl He MonacTe NOA CTporasnbHbIA Ban Wnu gpyrue
NOABWXKHbIE 4acTU cTaHka. He nepeHanpsiraiiTecb M He npunaraite 4Ype3MepHblX YCUNUn AOns
BbINOMHEHNS KaKNX-NMGo onepauui.

Mcnonbaynte nogxogswmnn MHCTPYMEHT MPUM COOTBETCTBYIOLLEN CKOPOCTU M nogade. He npumeHsante
WHCTPYMEHT WNM OpyrMe npucnocobneHus Ans BbIMONIHEHWS HenpegHasHadeHHbIX Ans HuxX paboT.
MpaBunbHO BbIGpaHHLIN MHCTPYMEHT Gornee addekTnBeH 1 Ge3onaceH.

VMcnonb3yiite pekomeHayemoe AOoNonHuTensHoe obopyaoBaHue; Henoaxoasilee obopyaoBaHNUe MOXET
ObITb ONacHbIM.

BHUMaTENbHO OTHOCUTECH K MPOBEOAEHUIO TEXHUYECKoro obcnyxuBaHus UHCTpyMeHTa. [Ons
obecnedveHns Haunyylen adeKTMBHOCTN n GesonacHom paboTel cnegute, YTOObI HOXM ObINM OCTPbIMU
n yncteiMu. CobrnioganTe UHCTPYKLUKN NO CMAa3Ke U 3aMeHe KOMMMNEKTYIOLLMX.

Mepen 3anyckom cTaHka ybepuTe 13 paboyen 30HblI He3aKkpenneHHble NpeaMeThl U HEHYXKHble B paboTe
3aroToBKM.

Mepen OYMCTKON BbIKMIOYNTE CTAHOK M OTCOEAMHUTE €ro OT UCTOYHMKa NUTaHus. Ons yaaneHus onunok,
06/TOMKOB ApPEBECHHBI UCTIONb3YIATE LLETKY UK CXKaTblii BO3AYX; HE yaansnTe Mycop pykamu.

He BcTaBawnTe Ha cTaHoK. B Ccrny4dae onpokunabiBaHnUA CTaHKa MOoryTt ObITb HAHECEHbI Cepbe3Hble TpaBMbl.

Hukorga He ocTtaBnante paboTarlwmin cTaHok 6e3 npucmoTtpa. OTKNIYUTE NUTaHME U He OCTaBnsiATe
CTaHOK [0 €ro MnoJsfiHoM OCTaHOBKW.

Mpn obpaboTke 3aroToBKM Ha (yroBanbHOM CTaHke cobntogante npasuno 75 mm. Pykn onepartopa
HUKOr4a He JOJMKHbI NPUGNMKaTLCA K CTPOraribHOMY Bary Ha pacCTosiHME MeHee 75 Mm.

Mpun dyroBaHnn 3aroToBkM ANUHON MeHee 305 MM, LUIMPUHOWN MeHee 75 MM 1nn TONWKUHOM MeHee 75 MM
BCerga Ucnonb3ynTe NPUKUM Unu TonkaTensb.

He obpabatbiBaniTe Ha hyroBanbHOM CTaHKe 3aroToBku AnuHou meHee 200 MM, LUMPUHOW MeHee 19 MM
M TOMLLMHOW MeHee 6 MM.

Bo nsbexaHne neperpy3kn ctaHka n CHMXeHUA pucka OTCKOKa 3arotoBkKMU HE BbIMNONHANTE pe3bl rny6>|<e 3
MM.

Hukorga He gaBWTe Ha 3aroTOBKY HEMOCPEACTBEHHO HaA CTpOrasibHbIM BanoM. OTO MOXET MPUBECTM K
BpEe3aHMo HOXXEN Kak B 3aroToBKY, Tak U B NanbLbl onepatopa. He pacnonaraiiTe pyku Ha camoM KoHLe
3aroToBku. [MogaBaiiTe 3aroTOBKY MNaBHO M paBHOMEpPHO. 3anpellaeTcs TonkaTb 3aroTOBKY Hasag K
cTony nogaudu.

Ecnu Ha 3arotoBke eCTb Cydku, OTBEPCTUS UMW MHOPOAHbIE Tena, Hanpumep, rBo3an, TO OHa MOXeT
BbIBEPHYTHCA U OTCKOYUTb. JTO MOXET Takke NPOU3ONTU, eCnn 3aroToBka NodaeTcs B CTAHOK NPOTMB
HanpaBneHuss BOMOKOH [ApeBecuHbl. HanpaeneHve BOMOKOH [ApeBecuHbl [OMKHO coBnagatb C
HanpasneHnem pesanus. lNMepen 06paboTkon HEOBXOAMMO BHUMATENBLHO NMPOBEPUTE COCTOSIHNE KadKAoN
3aroToOBKM, @ TakkKe onpedenuTb HarnpasrneHne BOSIOKOH APEBECHHDI.

MPUMEYAHME: B HEKOTOPLIX Criy4asix MOXeT NoHagobutbcsi 0b6paboTaTb 3aroToBKY NMPOTUB BOJIOKOH.
Hanpumep, npu ob6paboTke ApeBeCHMHbl CO CBUIIEBATOCTbI MU HanmbiBamu. B aToM crniydae HyxHO
BbICTaBWTb MEHbLUYIO IMyOuNHY pe3aHus 1 MeANEHHY0 nofaqy.

He akcnnyaTupynte CTaHOK B OMACHOW OKpyxatwlwen cpege. He noaseprante CTaHOK BO3OEWCTBUIO
[OXOs, He paboTanTte B ChIpbiX M BRaXHbIX MOMeLLleHUsix. Paboyas 3oHa [ormmkHa ObITb XOpOLUO
ocBeLLeHa.



36.

37.

38.
39.

Cnegute 3a npaBuibHbIM B3aMMHbIM pacnosfioXXeHnem CToJsiIoB nogavyn un pasrpy3kn, a TaKkxe
CTporasibHOro sana.

Ob6ecneybTe Hagnexallyro onopy Ans 3aroTOBKW Ha MPOTSPKEHUM BCero npouecca obpaboTku; Bceraa
crneguTe 3a xo4oM paboThbl.

Sanpeu.l,aeTCH TAHYTb 3aroTOBKY Ha3aj K CTOsy nogadun.

CneaguTte, 4TOObLI 3aLLUTHbIE orpaxgeHuma CcTtporajibHOro Bajna m CUctemMbl npmuBoaa Obinn B ncnpaBHOM
COCTOAHUN N HAXOOUINUCb Ha CBOUX MecCTaxX.

A BHUMAHME: CeepneHue, pacnun, wnudoBaHMe U npodne Buabl 00paboOTKM  OpPEBECUHBbI
COMpOBOXAalTCsl 006pasoBaHMEM [OPEBECHOW MbIM WM APYrMX BELLECTB, CMOCOOHbIX BbI3blBaTb pak.
CrapanTecb He BAbIXxaTb Mbib, ob6pasytowyocs npu obpaboTke p[peBecuHbl, MO0 MUCNonb3ynTe
pecnupaTtop vunu gpyrue cpeacTtsa UHOUBMAYaNbHON 3aLlmThI.

Mpn o6paboTke ApeBecuHbl 06GPasylTCA XMMUYECKUME BELLECTBa, CMOCOOHbIE BbI3blBaTb BPOXOEHHbIE
MOPOKM PasBUTKS U BIUATL Ha PENPOAYKTUBHOE 300POBLE.

O3HakoMbTeCb CO cnegywowmMmn npepynpexageHuaMm 06 onacHocTwm, ucnonb3yemMmbiMm B OaHHOM

pykoBOoACTBE:

I.A OCTOPOMHO! Ecnn npeanynpexaeHua 06 onacHocTK He 6binn NPUHATLI BO BHUMaHUE, 3TO MOXET

CcTaTtb I'Ipl/l‘-II/IHOVI HE3Ha4YUTENIbHbIX TPaBM n/vnn BO3MOXHOIo noBpeXaeHna CTaHka.

IA BHAMAHME! Ecnv npegynpexaeHusi 06 onacHoOCTU He Gbinn NPUHSITEI BO BHUMaHKe, 3TO MOXeT

cTaTb NMPUYMHON CEPLE3HBIX TPABM UIN CMEPTU.



BsepeHue

PykoBoacTBO npegocTaBrieHo komnaHvern Powermatic n BkntovaeT B cebs onvcaHve npoueayp 6esonacHon
paboTbl M TEXHUYECKOro OOCNyXMBaHUA dyroBanbHOro crtaHka mogenen 60C m 60HH. PykoBoactBo
COAEPXKUT MHCTPYKLMM NO YCTaHOBKE, Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTU, obline ykasaHus no paboTe Ha CTaHke,
WHCTPYKLUN NO TEXHUYECKOMY OBCNYXMBaAHUIO U CXEMbI PacrnonoXeHnst y3noB ctaHka. [pu ncnons3osaHuu B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMU, NPUBEAEHHbIMU B PYKOBOACTBE, CTAHOK paccyuTaH Ha roabl 6e3oTkasHom
pabotel. Ecnu Bbl XOTWUTe 3ajaTb BOMNPOC UMM OCTaBUTb KOMMEHTapuKW, MNoXanymcta, CBSXKUTECb C
NOCTaBLLMKOM.

TexHUYECKue XapaKTePUCTUKMU

1YY =Y 1 | S BOC e 60HH
ApTUKy-n:
1,5kBT,1 daza, 230B ..........ccoeeiiiiii 1610084K ......ovveeeiiiieeeiiieee e 1610086K
OnekTpogBuratenb ..3aKpbITOro TUNa ¢ BEHTUNATOPHLIM oxnaxgeHuem 1,47 kBT, 1 ¢pasa, 230 B, 50 'y,
1,5kBT,3 dasbL 400 B............cccoevii, 1610085K......coeeeiiiiieeeiiiee e 1610087K
AnekTpoaBuratenb .3aKkpbITOro TUMa C BEHTUNATOPHbIM oxnaxaeHnem 1,47 kBT, 3 gasbl, 400 B, 50 'y,
MakcumanbHas rnybrHa dyroBaHusi 3a oguH Npoxod (MM) .............. S 3
MakcumanbHas WMPUHA LWNYHTA (MM) .ovveeereeeiiiiiiieeeeeeecesiiineeeeen 12,7 e 12,7
TUN CTPOTranbHOMO BAMA  ..cccceevvevvvrereeeeeeesiinrnnnenss npsimon ¢ 3 Hoxxamu  helical ¢ 54 4-ctop. nnacTMHamm
Pa3mep Hoxa/pex. nnactuHbl (OXWXT) (MM) ... 205X 19X 3. 15x15x2,5
YacTtoTa BpalleHns cTporanbHoro Bana (06/MUH) .........eeeeeeeeinnnes 5700 .. i 5700
UNCIIO PE3OB B MUHYTY oeeeieieieeeee e e ee e e e anae e e anan s 21 000....cccciiiiiiiiiinnnnn. He npegycMOTPEHO
Pa3mepsbl ctona (OXLL) (MM) ..c.ooooiiiiiiiieeeee e 1854 X 216 ..uveeeeeeeieiiiiiieeeee e 1854 x 216
[HA CTONA MOAAUM (MM) ..vvviieeeieiiiiiieeee e e sesitree e e e e e e s e e e e e e BO5 .. 895
[nvHa cTona pasrpy3KM (MM)........ccvvvreeeeeeeiesiiiieeeeeeessesinnneeeeeeeeeanns 901 .. 901
Paszmepbl ynopa (OXB) (MM).......ccoeveiiiiiiiiiiieee e cciiieeeee e 965 X 120 ....ccciiiiieieeeieiiiieee e 965 x 120
[nana3oH HaKNoHA YNopPa (TPAAYCHI)....cceeeeiccrrieeeeeeeeeiiireeeeens A5 N 90 ..., 451 90
OrpaHnunTenu nonoxeHus ynopa (rpagycol) 45 snepeg, 90, 45 Ha3ag .............. 45 Bnepeq, 90, 45 Ha3ag
[nameTp BbITSHKHOTO LUTYLIEPA (MM) ..evvieeeeiiiiiiieieeeeeeseivineeeeee e e e 100 oo 100
BbicoTa oT nomna o ctona pasrpy3KmM (MM) .....cccvvveeeeeeeiesiinvnnneenenn, Bl2 . 812
Mnowanb ocHoBaHUs TyMObI (OXLU) (MM).......ooocciiiieeeeeeins 610 X 432...iiiiieeeeee e 610 x 432
abapuTHble pa3mMepbl (OXLUXB) (MM) ...........c.c........ 1854 X 635 X 1168....ccccceevvnvrrnnennnn. 1854 x 635 x 1168
O6LWas BbICOTa CTaHKa 6€3 TYMObBI (MM) ...ccovvvireeiiiieeeiiiieeesiineeeenes BA3 i 343
Macca:
dyroeanbHbIli cTaHOK (Macca HeTTO/OpPYTTO)(KT) ............. 1347165 134/165
Tymba gnsa 3 dasHoro nogkntod. (Macca HETTO/OPYTTO)(KI) 51/55 .. ..cccvviiieiiiiie et 51/55

anBeﬂ,eHHble TEeXHU4YeCKne XxapakTepnuctukum Obinn aKTyallbHbl HA MOMEHT U3adaHnA pyKkoBoaCcTBa no
aKcnnyartauumn. B cooTBeTCTBMI C NONIMTUKON NOCTOSAHHOIO yny4yuweHnd KadecTtsa, KOMNaHuA Powermatic
OoCTaBnseT 3a cobol npaBo Ha N3MEHEHNE TEXHNUYECKUNX XapPakKTEepPUCTUK CTaHKa B noboe BpemMA be3
npeanBapuUTenibHOro ysegomneHmna I'IOTp66I/ITeJ'IF| n 6e3 Kakux-nmbo obsA3aTenbLCTB.

/A BHUMAHME!

Mepen HacTPOWKOM M 3KcMsyaTauMen CTaHKa MOSIHOCTLIO NPOYTUTE U YAICHUTE
OaHHy0 MHCTpykuuio! HecoGniogeHvne gaHHOro npeanucaHUsi MOXeT CTaTb NPUUYMHOW Cepbe3HbIX
TpaBM.




OcHOBHbIe y3/bl pyroBanabHOro craHka mogeneu 60C n 60HH

INEeKTPOMATHHTHLIR
nepeknyarent

3awuTHaA NNaHKka cTona
3awuTHoe orpaXeHHe CTPOTANLHOro Bana
/ Cron noga4mu

Y¥nop

CTon pasrpyssu

=— Py4yKa TOMHOW DeryrHpoBKH

MaxoBHK pErynHpoEKH //' f cTona nogaYyu

CTONa pasrpysku 3anopHan py4ka

BHHT perynUpoBOYHOTO KNHHAa Wrkana rnyouHbI

JanopHan pydka
PeryNUpOBOMHOID KNHHA

BuITAKHOH WTYLEDP . il

MaxoBHK HaKnoHa ynopa

Py4ka puKCaLmK ynopa

3anopHaA pyKOATKa
HakKnoHa ynopa

OrpaHH4HTEN L Koxyx peMHA
ONYyCKaHWA cTona
noga4u
Tonkatenu c feepua nocryna
K OBHraTento
MArHHTHRIM
OCHOBAHHEM

LKyp NHTaHKA

Puc. 1



PacnakoBKa

Pacnakyinte TpaHCNOPTUPOBOYHbIE KOPOOKU 1
npoBepbTe CTAHOK Ha Hanuuve noBpexaeHun
BCneacTeue TPaHCMOPTUPOBKU. 0] nobbIx

noBpexXaeHuax cnegyeT HemeaneHHO CcoobWwuTb
ONCTPUOBLIOTOPY W TPaHCMOPTHOW KomnaHuuu. He
BbiOpackiBanTe ynakoBKy, Moka Bbl He ybeauTecs,
YTO (pyroBanbHbIA CTAHOK MNpPaBUIIbBHO COOpaH U
hyHKLMOHMPYET JOIMKHBIM 0B6pasom.

CpaBHUTE cofepxumoe KopoBOoK CO credyloLmm

nepeyHem, YTOObI YAOCTOBEPUTLCH B
KOMNreKkTHocTn noctaBkn. OB6  OTCYTCTBYHOLUMX
Jetansx, ecnu TakoBble WMelTcs, coobwuTte

Ballemy AucTpubbioTopy. BHumaTenbHO npoutute
WHCTPYKLNN no cbopke, TEXHUYECKOMY
obcnyxmBaHMo U TexHuke 6GesonacHocTM npu
paboTe Ha CTaHKe.

Copepxumoe
KOHTeMNHepa

TPaAHCNOPTUPOBOYHOIO

Mo3uyuu AaHHO20 nepeyHs exo00am e KOMnaeKkm
nocmaeku ghy208aabH020 CMAHKA, KAK C NPAMbIM
CMpo2asbHLIM 84/A0M, MAK U €O CRUPAsbHbIM
helical

(Cm. Puc. 2, 3, 4):

dyrosanbHbIl CTaHOK (A)

Tymba (B)

KoHconb nepekntouyatens (C)

BbiTAxHOM WTyuep (D)

MpuBogHoi pemeHsb (E)

Asepua (F)

Tonkatens (G)

MaxoBukK (H)

3alnTHOE orpakaeHue ctporanbHoro sana (J)

N R R NR R R R R R

FaeyHbIX K/1t0Ya C OTKPbITbIM 3eBom: 12/14,

8/10 mm (K)

3 LUecturpaHHbIX (TOPLOBbIX) KAtOUYa: 3 MM, 4 MM,

6 mm (L)

OtBepTKa (M)

KomnnekT Kpenexa:

3 bonTa, 3/8”-16 x 2-3/8” (AA)

6 [nockux waiib, 3/8” (BB)

3 CronopHble Wwaibbl, 3/8” (CC)

3 LUecturpaHHble raiku, 3/8” (DD)

4 BWHTA C BHYTPEHHMM LUECTUIPAHHUKOM,
5/16”-18x3/4” (EE)

4 NMnockue wambsl, 5/16” (FF)

4 CrtonopHble Wwaibsbl, 5/16” (GG)

4 BuHTa C noayKpyrnon ronoskom, 1/4”-20 x
1/2” (HH)

4 Tlnockue wanbsl, 1/4” (1)

2 BwHTa ¢ NoAyKkpyrnoi ronoskon, M6 x 12
(KK)

2 Tnockue waiibbl, M6 (LL)

1 WHCTpyKuMa No aKcnayaTauuu (He nokasaHa)

Bxodum mosbKo 8 KOMIJIeKm NnocmaeKku CMaHKa

co CMpo2anbHLIM easom c  npambim
pacnonoxceHuem Hoxceli (modenwb 60C):

1 WabnoH gns yctaHOBKKM HoKa (N)

Bxodum monbKo 8 KomMnsaekm nocmaeKu CMaHKa
co cmpozanbHbim ednom helical (modeno 60HH)
(cm. Puc. 5):

2 Ortseptku Torx (O)

5 Pexywmx naactuH (P)

10 BuWHTOB A4 KpenaeHus nnactuH (R)




Puc. 5 (nonbko dns1 cnpozasibHozo easia helical)

CbopkKa

Ha OTKpPbITblE MeTanin4eckne noBepxHoOCTn (CTOJ'Ia
n ynopa) HaHeceHo 3aBoicKkoe 3alnunTHoe
NOKpbITHE. Mocne 060p|<|/| CTaHKa NOKpbITNE

HeobX0AMMO yAanuTb C MOMOLLBI MSTKOW BETOLUW,
CMOYEHHOW B pacTBopuTerie (Hanpumep, B yanT-
cnupute). He wncnonb3yhte and  yganeHus
NoKpbITUsi abpasmBHble MaTtepuarnbl, Tak Kak OHU
MOryT nouapanartb MeTanfMyeckme NoBEPXHOCTH.

MNMPUMEYAHUWE: ecnu nocne npoymeHusi 0aHHO20
pasdena y eac ocmaHymcsi 8orpocbl o cbopke,

cMompume 83pbl8-CXeMbl y3/108 CmMaHKa 8 KOHUE
UHCMpYKyUU.

Heobxoanmbie UHCTPYMEHTDI:

LlecturpaHHblie (TopuoBble) knoun: 3 MM, 4 MM 1
6 MM

[aeyHble KNOYM C OTKPbITbIM 3€BOM: 17 MM, 14 MM,
12 Mm (2 wr.)

OTBepTka

YCTaHOBKa CTaHKa Ha Tymby
Cwm. Puc. 6.

1. Pasmectute TymGy Ha poBHOM nony. [lpwu
XenaHum TymbBy MOXHO NPUKPYTUTBL K MOMy C
MOMOLLLID  OBYX  aHKepHbix OGomntoB  (He
nocTaBnstoTCs) yepes oTBEpCTHS,
pacrnosioXeHHble BHYTPU B €€ HWKHEW YacTw.
Ecnu ucnonb3yetca nogsmxHoe OCHOBaHue, TO
nepen ycTaHOBKOW, paboTon Unu perynmpoBKown
CTaHka nposepbTe, 4TObObl KONeca OCHOBaHMWSA
BbIny 3ab610KMPOBaHBI.

A BHUMAHKE! )
dyroBanbHbIN CTaHoOK

oyeHb Tsxenbin. [logHumas ero, 6yabTe

OCTOPOXHbI.

2. Ytobbl  yCTaHOBUTb CTaAHOK Ha  TymbOy,

BOCMOSb3yNTECb NOABLEMHbBIM MEXaHN3MOM WIn
BUITOYHBIM Norpy3ynkom n cTponamu.
(MepegHsas CTOpOHa CTaHKa AOIDKHA
pacrnonaratbCsi CO CTOPOHbl W3OrHYTOW 4acTu
Tymbbl.)

3. YcraHoBWTE CTaHOK Ha Tymby. [lpu aTom
coBmecTUTE 3 OTBEPCTUS B OCHOBaHUM CTaHKa C
OTBEPCTUAMU TYMObI.

4. TpukpyTuTe OCHOBaHMEe CTaHka K Tymbe C
nomoLllbto Tpex 6ontoB 3/8"-16 x 2-3/8" (AA),
wectn nnockux wanb 3/8” (BB), Tpex
cTonopHbix warnb 3/8” (CC) m Tpex raek 3/8”
(DD). (Mpume4vaHue: B OTBEpCTUE C IEBON
CTOPOHbI, BO3MOXHO, OygeT npolle BCTaBUTb
OONT CHM3Yy, Kak MOKa3aHO Ha pPUCYHKe.)
BctaBbTe BCe Tpu Oonta M 3aTaHUTE UX
BPYYHYO, 3aTeM MOSMHOCTbI0 3aTAHUTE ramkm C
nomoLlbld 14 MM raedHoro krnwua, ukcnpys
rornoBky 6ONTOB 17 MM KIHOYOM.



Puc. 6

YcTaHoOBKa 3aWMUTHOrO
CTpOranbHOro Baja

orpaxaeHusa

3awutHoe  orpaxdeHuWe  cTporafbHOro  Bana
OCHaLLEHO MPYXWHHbIM MEXaHW3MOM, KOTOpPbIi Mpu
YCTAQHOBKE OrpaXOeHWs Ha CTaHoK crneayeT
Hagnexawmm obpasom HaTsHyTb. (Cobnrodalime
oCcmopoXxHocmb npu pabome e61u3u Hoxell!)

nOpﬂ,D,OK YCTaHOBKMU
CTporarnbHOro Bana:

3alnTHOro orpaxaeHua

1. BcraBbTe LWeECTUrpaHHbIN KAY WM Opyromn
NOAXOAAWMA NPeaMeT B LWTUMPT NPY>KUHHOIO

MexaHu3mMa 3aLUUTHOrO orpaxgeHus
cTporanbHoro Bana (Puc. 6-1).
JawnTHOoR
orpaxgeHne
CTROTANLHOTD
Bana

- -,

Puc. 6-1

2. C nomowiblo KNoYa MOBEepHUTE WTURT no
4acoBOW CTperike, Kak nokasaHo Ha Puc. 6-2, u
yaepXnBanTe ero B 3TOM MOMOXEHUMU.

10

Puc. 6-2

3. Onyctute oOCb OrpaxaeHwss B OTBEpCTME Ha
nputBope cTaHka. Cm. Puc. 6-3. 3awwuTtHoe
orpaxgeHue cregyet OMycTUTb AOCTaTOYHO
HM3KO, YTOObI KaHaBKa Ha ero ocu coBnana c
OCblo yCTaHOBOYHOro BuHTa (Puc. 6-3).

4. Tlocne TOro, Kak OCb 3aLUWUTHOIO OrpaXxaeHus
OyOeT ycTaHoBMNeHa B OTBepcTUe, NOATONKHUTE
€ro NeBoi PyKoM - OHO NPOBEPHETCS K Yropy.

5. T[MonHoCTbIO 3aTAHWUTE YCTaHOBOYHbIV BUHT (Puc.
6-3), npogomkas nNpaBoOW PYKON yAepXuBaTb
LUTUPT C NOMOLLBIO LLIECTUrPAHHOTO KIkoYa.

6. Korga orpaxgeHvue OyaeT 3akpenneHo, BblHbTE
LEeCTUrpaHHbIi Koy 13 wrtudta. Cnerka
ocnabbTe yCTaHOBOYHbIA BUHT (Puc. 6-3) Tak,
YTOObI LWITNET CHOBA 3aLUENKHYNCS B MPUTBOPE.

7. CHoBa 3aTdHMTE YCTAHOBOYHbIA BUHT (Puc. 6-
3).

BbipaBHMBaHM1e LUKUBOB

MpoBepbTe, 4TOObI  LWKWMBbI  ABUratens WU
CTporanbHOro Bana HaxO4WSIUCb Ha OOHOW FIMHWW;
3TO HYXHO Ans Toro, YToObl peMeHb pacnornarasncs
BEPTUKANbHO U HE U3HALLMBASICA CIMLIKOM GbICTPO.
Ecnm  HeoBxoguma  perynupoBka,  ocrabbTe
YCTAHOBOYHbIE BWHTbI Ha LIKMBE ABuratens c



NMOMOLLBIO LWeCTUrpaHHoOro Krnw4ya n caBuHbTE €ro,
4YTOObI BbIPOBHATbL CO LWWKMBOM CTpOraJjibHOro Bana.
CHoBa 3aTaHuTE YCTaAHOBOYHbIE BUHTHI.

YcTaHOBKa NPUBOAHOIO peMHsA
Cwm. Puc. 7.

1. CHumwnte KoXyx pemHs (Puc. 9).

2. BaBeguTte OOMH KOHEL, PEMHSI Yepes3 OTBepcTue
B Tymbe 1 HaJeHbTE ero Ha LUKMB CTPOranbHOro
Bana.

3. BacdukcupyiiTe KpenexHble BUHTbI ABUratenst ¢
nomoLlbio 12 MM raevyHoro Kknwova, AodpaBLmnch
00 HMX Yepe3 OTBEpPCTME BbITSXKHOMO LWITyLepa
Ha GOKOBOWM CTOPOHE TyMObI, U OCrabbTe ramku

M3HYTPU TymMObl BTOpPbIM 12 MM raeyvHbiM
kntoyom (Puc. 7).
4. TlogHuMmuTe pgBuratenb, 4ToObl o0becnevYnTb

npoBuncaHne pemMmHsa, U 3asegute HWXHUIA KOHeLL
PEeMHA B KaHaBKY LUKMBa ABUraTena.

5. [Hante psuratento onycTnTbCA U HagaBuTe Ha
Hero, 4ToObI pemMeHb HaTAHYInCcA Haanexawnm

obpaszom. [PUMEYAHUE: npu  nerkom
HagaBnuBaHUK Ha pemeHb nanbuem
nocepeauHe Mexay LWKUMBOB, OH [OJIKEH

npornbartbcs npumepHo Ha 12 mm (Puc. 8).
6. 3aTaHuTe 4YeTblpe ralku Ha KPemnexHblX BUHTax
asurartens (Pvc. 7).

11

YMepeHHLIR
nporuo

Puc. 8

YCTaHOBKa 3alMTHOrO KOXKyXa PeMHA U
ABepLbl

Cm. Puc. 9.

HageHbTe KOXyX Ha OCb, Kak MoKka3aHO Ha PUCYHKe,
1 yCTaHOBWTE PYYKy, YTOObI 3acpMKCMpoBaTh €ro.

3aBegnTe BLICTYN [ABepUbl 33 HWKHWN
otBepcTuss B Tymbe. [loBepHUTE pYyuKy,
3aKpenuTb ABepLy Ha TymGe.

Kpan
YTOObI

MPUMEYAHUE: korga cTaHoOK ucrnonb3yeTcs, OBa
BuHTa M6 (KK) c nnockumu wanbamm M6 (LL)
OOMMKHbI  OblTb  3aTaHyThl, 4TOObI ABepua 6Obina
NMOMNHOCTbIO 3akpenneHa. OpHako, Ha [aHHbIN
MOMEHT He 3aKpyyMBamTe 3TU BUHTbI OO YCTaAHOBKMU
nepekroyarens.

Puc. 9



YcTaHOBKa KOHCOM NepeKatovyarens
Cm. Puc. 10.

1. CoewmecTute OTBEPCTUS Ha KOHCONU
nepeknyaTtens ¢ OTBepCTUsIMU Ha Tymbe, npu
3TOM MpoBeauTe 3NEeKTPUYECKMIA NPOBOA, Yepes
Gonbluee oTBepcTHE B TyMGeE.

2. TlpukpyTuTe  KOHCOMb  Mepeknoyatens ¢
MOMOLLUBI YeTbipeX BUHTOB C BHYTPEHHUM
LwecturpaHHukom 5/16"-18 x 3/4” (EE), yeTbipex
cTonopHbix wanb 5/16” (GG) wn yeTtbipex
nnockux wand 5/16” (FF). Wcnonb3yinte 6 Mm
LIECTUrPaHHBIN KoM,

3. Ortkponte pgBepuy TymObl UM coeguHUTe
pasbeMbl NpoBOAOB nepeknyarens "
JBUratens, Kak nokasaHo Ha BbIHOCHOM Buae
Pwuc. 10.

Puc. 10

YcTaHOBKA BbITAXKHOrO WTYyUepa
Cwm. Puc. 11.

HacTtosiTenbHo — pekomeHZOyeTcs  NOAKMioYMTb K
cbyroBanbHOMY CTaHKy BbITSDKHYIO cucTemy (He
BXOOUT B KOMMIEKT MocTaBku). 3TO MOMOXeT
NOAAEPXKMBATL YMCTOTY B LEXe, a Takke CHU3UT

pnuCK BO3HMKHOBEHUA r|p06neM CO 340poBbeM
BCneacTteBme KOHTakta C ADEBECHOVI MNblJ1btO.
npOVISBO,D,I/ITeJ'IbHOCTb BbITSXKHOW YCTaHOBKU

OOMKHa COOTBETCTBOBATb TMMOpa3Mepy CTaHka.
PasnnyHble BbITSXKHBIE YCTAHOBKW MpeacTaBrieHbl
Ha Hallem canTe www.powermatic.com.

YcTaHoBUTE BbITSDKHOWM LUTYLIEp Hah OTBEPCTMEM B
Tymbe cTaHka M MpUKPYTUTE €ro C MOMOLLbIO

12

YeTbipex BUHTOB C NONYKPYrmow ronoskon 1/4”-20 x
1/2” (HH) v yeTbipex nnockux waib 1/4” (3J).

MogcoeouHNTe MOAXOAALWMA LWMAAHT K BbITSHKHOMY
WTYLEepy M 3akpenute ero C NoMOLLb XOMyTa.
TNMPUMEYAHWE: 3anpewaemcs ucrons3oeamp 07isi
amux ueniell MpoOy8OYHbIU wWilaHe CyuwusibHOU
MalUHbI.

Puc. 11 (wnaHe u XoMym He ocmasJsisilomcs)

YcraHOBKa MaxoBuKa ynopa
Cm. Puc. 12.

YcraHoBute MaxoBuk (H) Ha Ban u 3aTaHuTe
YCT@HOBOYHbIW  BMHT C  MOMOWbBD 3 MM
LLECTUrPaHHOro Kriova.

Puc. 12

LWabnoH anA yCTaHOBKU HOXKaA (mosbko dnsa
modenu 60C)

Cm. Puc. 13.

LLIabnoH Anst yCTaHOBKM HOXa COCTOUT U3 CTEPXKHS,
OBYX OMOp M ABYX CTOMOPHbIX MPYXMHHbIX LUanob.
HapeHbTe onopbl Ha CTepXeHb, Kak Moka3aHo Ha
pUCyHKe, M C MOMOLLbIO MnaccaTuxen 3akpenute
Warnbbl B KAHABKaX CTEPXKHSI.


http://www.powermatic.com/

KanaBka

LWabnon oNA YCTAHOBKK
HOM¥a (OnA cTporankHaoro
BANA C MPAMBI
pAcnonoMeHUaEn HoMen)

Puc. 13 (monbko dns modenu 60C)

XpaHeHue ToNKaTeneun

[lBa noctaensemblx B KOMMIeEKTe TonkaTens uvmerT
MarHMTHOE OCHOBaHWe, C MOMOLLbI KOTOPOro uXx
MOXHO MpPUKpenuTb K TymGe cTaHka unu Kk nroboi
APYro MeTannmn4yeckon MOBEepPXHOCTU, YTOBbI OHWU
Bceraa Gbinn noa pykow.

UHCcTpYyKUMM NO 3a3eMIeHuUIo

CraHok cnegyeT nNOAKMIOYMTbL K  MOCTOSIHHOW
npoBogke C 3as3eMflIeHMeM unM K cetm ¢
3asemnsoWuM nposogoM. B cnyyae HeucnpasHon
paboTbl MM NOSIOMKN CTaHKa 3a3emieHne cosgaeTt
JNIMHUIO HAMEHbLLIErO CONPOTUBIIEHMS ANS TOKa, UTO
YMEHbLUAeT PUCK MOPaXEHUs  ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

HenpaBunsHoe noacoeavHeHne
3asemrisiollero  obopyagoBaHue,
nopaXkeHWsi anekTpuyeckum TokoM. [lpoBog ¢
nsonauMen, MMeloLllen  3eMeHyl  HapyXHYHo
MOBEPXHOCTb C XENTbIMU MofiocaMn Unu 6e3 Hux,
ABNSAETCA  3a3eMIISIOLLMM. Ecnn Heobxogumo
OTPEMOHTUPOBATbL W/ 3aMEHUTb SNEKTPUYECKUI
npoBo4 WNWM  WITEencenb, He NOACOEAUHSsIATE
3a3eMnsAWMA  NPOBOA4 K KOHTaKTy  nopg
HanpsHKeHNeM.

nposonaa,
co3fgaer  pUCK

Ecnu Bbl HE 0O KOHUA NOHMMAaeTe WMHCTPYKUMWU MO
3a3eMIIEHNI0 UMM COMHEBaeTeCb B MPaBUIIbHOCTU
3a3eMIIeHMsl  CTaHKa, MPOKOHCYNbTUPYWTECH C
KBanM@OULUUPOBaHHbLIM 3NTIEKTPUKOM UM PEMOHTHbLIM
nepcoHanom. [loBpexaeHHbIA WM WU3HOLUEHHbIN
npoBog creayet HeMeanleHHO OTPEMOHTUPOBaTb
WIN 3aMEeHUTb.

BAXHO:
napameTpbl,

nposepbte, 4YTOObI  3NEKTPUYECKUE

npueeaeHHble Ha Tabnunyke

3N1EeKTpoaABUraTenda, COOTBETCTBOBA/IM MapamMeTpam

cetn. Ybeautecb, 4YTO B CETH, K KOTOpOW

NoAKNKOYaeTCA CTaAHOK, YCTaHOB/1€HbI
COOTBETCTBYHOWME nNNaBKUE nNpenoxpaHuTenun, a

pa3mep ceyvyeHnAa nuTarolwero npoBoda ABAAETCA

13

noaxoaAawmMm ana notpebnaemon CTaHKOM CuJbl
TOKa.

YanuHsawowme Kabenu

YOoctoBepbTecb, 4YTO YAMUHUTENb HaxoauTcs B
ncnpaBHOM  cocTosHMM. Bcerma  vcnonbayiTte
NpoBo4 C pa3MepoM CeveHusl, OOCTaTOYHbIM Ans
notpeGnsemolt cunbl ToKa, napameTpbl MpoBoda
[OIKHbI COOTBETCTBOBATb CUMe TOKa, YKa3aHHOW Ha
Tabnuyke anekTpogsuraTens cTaHka. [lpoBog
HeOOoCTaTOYHOIO CeYeHus npvBedeT K MadeHuto
Hanps>keHuss B CeTW, MoTepe MOLLHOCTU WU
neperpesy.

PerynupoBka

|A BHUMAHME!

MNepen perynupoBKomn
CTaHKa OTKNYMTE ero OT MCTOYHMKA
NUTaHUA.

HeobxoanMble UHCTPYMEHTbI:

laeyHble Kntoun: 8 Mm n 12 mm

LecTurpaHHbIN KAtoY: 4 mm

CTaHOYHbIN Yyrnomep UK peryimpyemMblin yronbHUK
CtanibHaA NoBepoYHan NHENKA

YCTaHOBKaA U peryinpoBKa HOXKel (mosibKo
0718 CMpP0o2anbHO20 8aA C MPAMbIM
pacrnonoxceHuem Hoxcell)

Cwm. Puc. 16.

|A OCTOPOMHO!

ByabTe OCTOPOXHbI nNpu
paboTe BO6NM3n cTporanbHbIX HOXEeW.
Y6eauTecb, YTO CTAHOK OTKITHOUYEH OT UCTOYHMKA
nuTaHus.

Mpy ycTaHOBKE HOBLIX HOXEW CHUMaNTE TOIbKO
OaMH HOX 3a pa3. Ouuctute nas M ycTaHOBUTE
HOBbIN HOX. [epen TeMm, Kak NPUCTYNUTb K 3aMeHe
cnepyoLlero HoXa, oTperynupymTe "
3ahUKCUPYNTE HOBBLIN HOX Ha CTPOraribHOM Bany.



b MpuKMMHaA NAaHKa
i BHHT NpHHHMHOM
HamumHoH A
EMHT e

Puc. 16 (cmpozasnbHbil 8an ¢ NpsiMbiM
pacrionoxeHuem Hoxel)

OTKIIOUNTE CTAaHOK OT UCTOYHUKA MUTAHUS.

2. CHAMUTE KOXYX PEMHSl, 4TOObl CTporasbHbIN
Ban MOXHO ObINO MPOBEPHYTbL C MOMOLLbIO

pemMHsas unuM wkuea. He Geputechb 3a
CTporarnbHbIi Bar, YTo6bl NPOBEPHYTL ero.
3. CHuMUTe cTapble HOXW, OCnabus BUHTSI

MPWXUMHBIX MMAHOK C MOMOLLIbIO 8 MM raeyHoro
knoya. [ante npykuHam BbITOMNKHYTb HOMX.
BblHbTE M3 cTporanbHOrO Bana HOX WU
MPKUMHYIO NIIaHKYy.

4. OuucTuTe Nas, B KOTOPOM pacrofiaratoTCa HOX
N NpWXMMHas nnaHka. Crnoxmute HOBbIA HOX U
nnaHky BMecTe W BCTaBbTe B Ma3 Barna.
Y6eantecb B MpaBUNIbHOW OpMEHTALMK HOXa,
Kak nokasaHo Ha Puc. 16.

BAXHO: u4toGbl  pacnonoXumTb  HOXW  Ongd
06paboTknM LWnyHTa, BO3bMWUTE INUHEWKY C LIEHON
genedns 0,8 MM u ycTtaHOBUTE ee K TOopuy
ctporanbHoro Bamna. Cm. Pwuc. 17. [lonbsysacb
JINHENKoN, BblABUHbTE HOX Ha 0,8 mMm. Takum
obpa3oM, HOX [OIDKEeH BbICTynaTtb 3a Kpan
cTporanbHoro Bana Ha 0,8 mm. MpmkumHas nnaHka
OCTaeTcsl B MpPEXHEM [MONIOXKEHUW, BPOBEHb C
KPOMKOW CTporanbHOro Bana. [laHHasi perynvpoBka
obecneynBaet nepekpbiTUe HOXOM KOoHLa
NPWXMMHOW NMNaHKM U CTpOrasibHOro Bana, a Takke
XOpOLLUUIM KOHTAKT HoXa C 3aroToBkon. (Onsi Gonee
nogpobHon wmHcopmaumm no obpaboTke LINYHTOB
cm. pasgen «OcHoBbl paboTbl Ha yroBanbHOM
CTaHke».)

14

Puc. 17

(cnpo2arnbHbIl 8ar ¢ NPsIMbIM PacronoxeHuem
Hoxel)

5. Ytobbl 06ecneunTb NpaBubHy0 paboTy Hoxen

KaK npu 00bIYHOM (byFOBaHI/IM, Tak U npu
npopes3aHnn LNyHTOB, a TakKXe MakCumMalibHO

CHM3UTb  OMacHOCTb  OTCKOKa  3aroTOBKW,
HeobXxo4MMO  MpaBUSIbHO  OTPErynMpoBaTb
BbICOTY HOXa B nase Bana. BbinonHute

cnegytoLme Lwaru:

6. [MoBopaymBaviTe cTporanbHbIv Ban (C MOMOLLbO

pPEMHS UMW LWKMBA) OO TeX Mop, MoKa Kpomka
HOXa He OKaXXeTCs B BepxHen Touke. NMonoxurte
Ha cTporanbHbl Ban WabnoH Ans ycTaHOBKM
Hoxa (Puc. 18), 4Tobbl kKpOMKa HOXa Kacarnacb
LueHTpa wabnoHa. Bce yeTbipe onopsl WwabnoHa
OOIKHBbI MPOYHO OMepeTbCs Ha Ban no mepe
BOaBNMBaHMA Hoxa B na3. C nomoulbto
WabroHa HOXW yCTaHaBNUBAKTCHA NPUMEPHO Ha
0,38 MM Bbllle noBepxHOCTM Bana. BbicoTa
HOXa He [JomkHa MeHATbcs bonee, yem Ha
0,05-0,08 mm no gnuHe cTporasnbHOro Bana.

Puc. 18

(cnpoaarbHbIl 8an ¢ NPsIMbIM PacrosioxX eHUem
Hoxel)



7. Bo nsbexaHue nsrnbaHus cTporanbHOro Bana u
nepekoca HOXEW BUHTbI MPUXMMHbBIX MIaHOK
cnenyet 3aTarnBaThb MOCTEMNEHHO n
paBHOMepHO. [lpwxmMMas WwabnoH K HOXY,
3aKpyTMTE NSATb BUHTOB MPWKUMHOW MNaHKK,
HauMHas OT UeHTpa WM ABurasicb k kpasm. He
3aTArMBanTe BUHThI MOMHOCTLHO.

8. [lpoBepHUTEe cTporanbHbI Ban A0 cnegyloLwero
nasa 1 noBTopuTe wWarn 6 n 7, He nNMOTHO
3aTarMBasi BUHTHI.

9. AHarnorM4yHo ycTaHOBUTE TPETUI HOX.

10. Mpouecc 3aTsKKM BUHTOB [OIMKEH MPOXOAUTb
Kak MUHMMYM B Tpu 9Tana, Kaxabli pas
3aTarMBanTe BWHTbI CUMbHEE Ha KaKOoM U3
HOXell no odyepeau. Ha TpeTbem Kpyre Bce
BUHTbI NPWKMMHBIX NMaHOK cregyeT NofHOCTLIO

3aTAHYTb.

p& BHUMAHME!

Mepea 3anyckom cTaHKa
y6eauTech, YTO BCe BUHTbI MPUXUMHBIX NIaHOK
NMOTHO 3aTAHYTbl. [NOXO 3aKpenneHHbIN HOX
MOXeT BblfleTeTb M3 Bana W MpuBecTU K
Cepbe3HbIM TpaBMam c BO3MOXHbIM
CMepTenbHbIM UCXOA0M.

11. Mocne 3ameHbl HOXeW HeobXxoauMO NPOBEPUTL
CTON pasrpysku u OTperynupoBatb €ro Tak,
yTobbl €ro MOBEpXHOCTb  pacnonaranacb
BPOBEHb C KPOMKOW HOXa B BEPXHEN Touke ee
TpaekTopumn. Cm. pasden "Pezynuposka cmorna
pa3sepysku" Ha cmp. 16.

3ameHa WAM  NepeycTaHOBKA  PeXxyLmx
NAAaCTUH (0219 cmpoeanbHoeo sana helical)

p& BHUMAHME!

PeXxyuime nnacTuHbl O4YeHb
octpble. CobGnwpganTe OCTOPOXHOCTL Npu
pa6ote cCc nNacTMHaMM WNU  OKOJIO  HUX.
OTKNOUYMTE CTAaHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHUA.

Pexywne nnacTuHbl Ha cTaHke wmogenn 60HH
3aTOYeHbl C 4YeTbIpéx CTOpoH. Ecnn pexyuwas
CTOpPOHa M3HOCUNACh, 4OCTATOYHO CHSATb PEXYLLYIO
NnacTuHy, NoBepHyTb ee Ha 90° OCTPON CTOPOHOM U
3aKpenuThb.

Ona 3TOoro B KOMMMEKTe MOCTaBMAKTCA [ABe
oTBepTkM Torx. BctaBbTe ogHYy OTBEPTKY B rOMOBKY
BUHTA, YTOOBbI CTporarbHbIii Ban He
npoBopayYMBarncy, a ¢ MOMOLbIO APYron OTBEpPTKU
BbIKPYTUTE BMHT pexyLlen nnactuHbl. Cm. Puc. 19.

Ona  obGecneyeHnss  paBHOMEPHOINO  pe3aHusi
pekomeHOyeTCcs MoBopayuBaTb BCE  pexyliue
nracTuHbl eguHoBpeMeHHo. OpHako, ecnu Ha

OOHOM WJTN HECKOJIbKMX niacTtuHax o6pa303ana0b
NpOoTO4YMHa, NOBEpPHUTE TOJIbKO nNOBpeXAeHHble
NNnacTUHbI.

15

Ha kaxpgon nnactuHe umeeTtcs BblrpaBnpoBaHHasnA
yKasaTtesibHas MeTKa, 4yTOObI MO>XHO ObIno
OTCneXxXmBaTb KOJINYECTBO NMOBOPOTOB.

Puc. 19

(cnpoaanbHbIt 8an helical)

BAXHO: npu nsenedyeHnn nnm noBopoTe pexyLlen
NNacTuHbl OYUCTUTE OT [JOPEBECHOW MNbIIA  BUHT,
camy nnactTMHy UM na3 CcTporanbHOro Bana.
CkonneHuve NbiNu Mexay aneMeHTaMmyn Bana MoxeT
nomellaTs MPaBUNBHOW  YCTaAHOBKE  pexyLlewn
NNacTuWHBl, yTO nosnuset Ha KayecTBO
0obpabaTbiBaeMO NOBEPXHOCTH.

Mepen ycTaHOBKOW cCMaxbTe pe3bby Kaxgoro
KPENEXHOrO BMHTA MaLUMHHLIM Macnom, W3MULLKK
mMacna ybepure.

Mepeg Havanom paboTbl HaAEXHO 3aTsaHUTE
KaXxabl KPENEXHbIN BUHT!
A BHUMAHKE!

Y6eautecb, 4TO BCe
KpenéXHble BWHTbI MJIOTHO 3aTsaHyTbl. [lpu
BbICOKOM CKOpOCTU BpaLLeHus
He3aMKCUPOBaHHbIe  pexylme  MNIacTUHbI

MOTyT BbifleTeTb U HAHECTU TpaBMy.

Y6egutecb, 4YTO CTONM pasrpy3kM YCTaHOBMEH Ha
O[IHOM ypOBHE C HOXXamu (cM. pasgen "PerynupoBka
cTona pa3rpysku" Ha cTp. 16).

BbipaBHMBaHMe CTONOB MeXKAay coboit
Cwm. Puc. 20.

CTtonbl 61NN BbIPOBHEHLI MexXay cobon Ha 3aBofe-
nsrotoBuTene, Ho  onepatopy  Heobxoaumo
y6eanTbcsl B NPaBUMbHOCTU PEryrMpoBKU, a Takke
nepuoguyeckn npoBepsiTb ee, ycTaHaBnuBasi
nonepek o6onx CTONOB NMOBEPOYHYIO NUHENKY. Ecnn
CTONbl HAXOASATCA HE HAa O4HOM YPOBHE, 3TO MOXeT
ObiTb cneacTevemM ocnabneHHbIX PerynupoBOYHbIX
KMMHbeB. BbinonHuTe cnepyroLme waru:

1. Ocnabbte ravkm Ha BUHTaX (A)
PETYNUPOBOYHbIX KMMHBEB C MOMOLLLI0 12 MM



raeyHoro Krw4a, 3atem ocnabbTe BUHTbI C
nomMowpd 4 MM LIECTUrpaHHOro  Kroua.
OcnabbTe 3anopHbie pydku ctona (B).

2. OTKpyTUTE HWKHWE Tranky u BUHT (A) n
npoBepbTe,  4TOObI  puUcka  Ha  KIUHe
pacnonaranace BpPOBEHb C OTBEpPCTMEM Mof
BUHT. Ecnn pucky He BMAHO WM OHa He
coBrnagaeT ¢ OTBEPCTUEM, crnerka CTyKHUTe no
KMWHY OTBEepTKOW, 4TOObl COBUMHYTb €ro B
HY>XHOE MOMoXeHue.

3. BcraBbTe Ha MecTO HWXHWIA BUHT (A), HO He
3aTdarmsanTe ero.

4. OCTOpPOXHO MOBOpPAYMBaMTE 3aMOPHYH PYYKY

ctona (B). Crtonm HayHeT cmewartbcd K
NOBEPOYHONM NUHENKE.
5. Korga ctonbl ©OyayT BbIPOBHEHbI, MIOTHO

3aTaHuTe BWHTBHI (A). Ecnu ato He nowmorno,
BOCMONb3YNTECh PEerynmpoBoYHbIM peidarom (C)
ANl BbICTaBMeHNs CTona nogayn M MaxoBUKOM
(D) pAns  BbICTaBREHUs CcTona  pasrpysku.
OTperynupyinTte NOMnoXeHNs CTOMNOB Tak, Y4ToObI
OHWM BNMOTHYIO Mpunerann K NOBEPOYHOMN
NVHEeNnKe.

6. 3aTsaHuTe BMHTBI PEryNIMPOBOYHBLIX KINHLEB (A),
3aTemM ocrnabbTe uUx nNpumepHo Ha 1/4 obopoTa

MM  Tak, 4TobObI cTON MOr cBOOOAOHO
nepemeliaTbCsi, W 3aKPyTUTE Ha BMHTax
KOHTpramku.

MNoBepoYyHan NUHERKE

Puc. 20

Ecnun ctonbl Bce elwe He BbIPOBHEHbl MeXAy
cobom:

OTKpYyTUTE BWHTbI PErynUPOBOYHBLIX KNUHbEB (A,
Puc. 20) wn 3anopHyto pykosatky ctona (B) wu
n3BneknTe KMWHbBA. MpoBepbTe, YTOObI
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI HE NMPOXOANMM CKBO3b KIMHBS
WM He OCTaBMANU BMATWHbI HA NPOTUBOMOJSIOXHOM
cTtopoHe. Ecnn BeinonHsaeTcs XxoTa 6bl 0OHO U3 3TUX
YCMNOBWI, 3aMEHMNTE KINNH Ha HOBBIA.

lMpoBepbTe Takke MecTa YCTAHOBKW KIWHBEB Ha
npeameT 3arps3HeHWin W CKOMMEHWA CMOMbl U

16

ﬂ,peBeCHOVI nbinu. CmaxbTe KIMH U MEeCTO MOoA ero
YCTaQHOBKY BbICOKOKaQ4Y€CTBE€HHbIM He3aCTbiBakoLnM
KOHCUCTEHTHbIM CMa304HbIM MaTepunarnom.

CHoBa YyCTaHOBUTE KIMNH, cOBMeLlada pUCKY Ha HEM C

OTBEPCTMEM NOA CTOMOPHBLIN BWHT. 3akpyTuTte
BVHTbI KNHbEB. [loBTOpUTE Warn 3-6.

Hactpo#ka rnybuHbl pe3aHus

Cm. Puc. 21.

MmybuHa  pesaHus  onpegensieTcsi  BbICOTON
pacronoXeHuss cTona nojayn  OTHOCUTENbLHO

CTporanbHOro Bana. HacTtporka nonoxeHus crtona
nogayn BKMYaeT B cebs ObICTPYHd M TOYHYHO
perynMpoBKu.

BbicTpas perynupoBkKa:

1. OcnabbTe CTOMOPHbLIN BUHT (A) M 3aMOpHYHO
pykosiTky (B).

2. [MogHumariTte unm onyckanTe PYKOSTKY
perynupoku BbicoTbl (C), noka no wkane (D) He
OyoeT BbiCTaBneHa rnybuMHa pesaHust YyTb
MEHbLLIE HeOOXOaUMOW.

ToyHas perynupoBka:

3. [MoBepHute 3anopHyto pykoaTky (B), 4Tobbl oHa
3acpmkcupoBanach, 3aTeM C MOMOLLLIO PYKOSTKM
(C) BbIicTaBuTe TOYHYH [MybuHY pesaHus.
(MoBoOpOT  pyKOATKM MO 4YacoBOW CTpernke
npuMBeAeT K noabemy cTona, NpoTUB YacoBOW
CTpenkM — K OnyckaHui.) 3a oauH NOSHBIN
060pOT pPYKOATKM TOYHOW PEryrnMpOBKU CTOS
nepemectutcs Ha 1,58 mm.

4. Tlo 3aBeplUeHN PETYNUPOBKM CHOBA 3aTSHUTE
CTOMOPHBIV BUHT (A).

PETYNUPoEH

Puc. 21

lMepuoanyeckn nposepanTe TovHOCTb wWkanel (D,
Puc. 21), nogHMmMas cton nogayum 40 YPOBHSI KPOMKM
HOXa B €ero HauBbICLLUEN TOYKe (MNonoXxuTe nonepek
cTOMna W CTporanbHOro Bana NnoBePOYHYI0 MUHENKY).
YKkasaTenb LWKanbl [OIDKEeH pacrnonaratbCs  Ha
Hynesown oTmeTke. Ecnn aTo He Tak, oTperynupynte
MONoXeHne ykasartens.



OrpaHqurenb ONyCKaHuA CT0/1a NoAad4yun

OrpaHnuuTensb onyckaHusa ctona nogayn (A, Pwuc.
22) He paeT ycTaHOBWUTbL MyBuHY pesaHus Bonee
3,175 mMm. [lpu oBblMHOM aKcnfyaTauuu cTaHka
rnybvHa pesaHus He MPEeBbICUT 3TOr0 3HAYEHUS.

1. Tpwn onyckaHun ctorna Ha 3,175 mm cpaboTaeT
OorpaHn4uTEnNb.

2. TloTaHuTe 3a py4ky ctonopa (B).

3. [llpopomkante onyckaTb CTON A0
rnybuHbl pe3aHus.

HY>XHOWN

Pwuc. 22

PerynupoBKa cTtona pasrpysku

Ona ToyHOro BbINONMHEHUA  GonbLIMHCTBA
onepauun yroBaHus CTON pasrpys3kn OOSKeH
ObITb YCTaHOBMNEH BPOBEHb C KPOMKOW HOXa B
€ro HauBbICLLUEN TOUKE.

1. TllonHOCTbIO NOAHUMUTE CTON pas3rpys3km u
NonoXunTe nonepek Hero NOBepPO4HYHo J'IMHeIZKy.

2. [lpoBepHuTe CTporanbHbLIN Ban C MNOMOLLbIO
PEMHS UMK LLKMBa TakK, YTOObl KPOMKa OOHOrO U3
HOXEeW OKa3anacb B HauBbICLLEN TOYKE.

3. OcnabbTe 3anopHy0 PYKOATKY CTOMna pasrpysku
N OMycTWUTE €ero, NoBopaynBasi MaxoBuWK, YTOObI
noBepo4YHas NMHerka KOCHynacbk Hoxa. Cnerka
nokavamrte cTporasnbHbIi Ban, YTOObI
ybeauTbCs, YTO HaMBbICLLAsA TOYKa KPOMKM HOXa
KacaeTcs NMHenKn. 3aduKkcupymnTte nosnoxeHue
cTona pasrpysku.

Mocne BbICTaBJ1€HUA cTona pa3rpy3ku Ha
Heo6xop,mmyro BbICOTY €€ He clieqyeTt MeHATb 3a
UCKINMK4YeHnemM crny4yaeB, Korga HYXHO MpPoOu3BeCTU
cneunanbHble onepauun Uiy nocrie 3amMmeHbl HOXEN.

Mpumepbl HENPaBUNbLHOW YCTAaHOBKMU:

Ecnun cTon pasrpysks yCTaAHOBMEH  CrMLLKOM
BbICOKO, 0b6bpaboTaHHass MNOBEPXHOCTb 3arOTOBKU
6yaeT ckoweHHon (Puc. 23).

17

Puc. 23

Ecnn cton pa3rpy3kn yctaHoBJ1€EH CJTULLKOM HU3KO,
TO B KOHUE pe3a MOXeT OGpaSOBaTbCFI CKOC
(Puc. 24).

Puc. 24

MocneoHun aTan MPOBEPKM PErYNUPOBKM CToONa
pasrpy3ky 3aknoyaeTcs B MEANEHHOM MpOroHe
AEePEBSHHON 3aroTOBKM YepEe3 HOXMN Ha paccTosiHne
150-200 mMM; 3aroToBKa AOIPKHA TBEPAO ONMpaTbCs
Ha o6a crona (Puc. 25) 6es 3asopa noa
0b6paboTaHHOM MOBEPXHOCTHIO.

Puc. 25



BorHyTblii pe3
Cwm. Puc. 26.

[na BbINOMHEHMS BOrHYTOrO pe3a CTOM pasrpysku
HeobXoAMMO OMYCTUTb HMXKE YPOBHS CTPOranbHOro
Bana, kak nokasaHo Ha Puc. 26. Ocnabbte oba
BMHTa  perynupoBoyHoro  knuHa (A) cTona
pasrpysku. OnyckaHue KoHua cTorna perynupyercs c
nomMoLlblo 3anopHon pyyku (B). 3atarmsante pydky,
YTOBbl YMEHbWMUTb PacCcTosiHUe, Ha KOTopoe
onyctuncsa kpam crtona. OnTuManbHbIR BOTHYTHIN
pe3 ONns ynpyrux COeAVHEHUM MonyvaeTtcs, Kak
npaBuno, Npu onyckaHun kpas ctona Ha 0,8 mm.
lMocne 3aBepLueHMs BbIMNOMHEHWS BOrHYTOrO pesa
CHoBa BbIPOBHAWTE cTon pasrpysku co
CTporasnbHbIMN HOXaMMU.

ynop

cTon ',
PA3IPY3KM

Puc. 26

NepemelweHne ¢pyroeanbHoOro ynopa
Cm. Puc. 27.

YTtobbl nepemecTuTb ynop Bnepea unu Hasag,
ocnabbTe pyuyky dukcaumm (A), cOBUHLTE yMnop B
HY)XHOe MONOXEeHWe N CHOBa 3aTaHuTe pydky (A),

yToObl 3achukcupoBaTe ynop. Bo wu3bexaHue
NOSAIBNEHUs LapanuH Ha cTose NMpU HaKIoOHe Unn
nepemMelleHMnM ynopa ero peKoMeHAyeTcsA
npunogHUMaThb.

MPUMEYAHUE: pyuky dukcauum (A, Puc. 27)
MOXHO YCTaHOBUTb B Gonee ygobHoe MoMnoXeHwue.
Ons atoro ocnabbTe LWECTUrpaHHy rawky nog
NUTbIM OCHOoBaHueM ynopa (B, Puc. 28), yctaHoBuTte
PYYKy B HYXHOE MOJIOXEHME M CHOBa 3aTsHUTe
LIECTUTPaHHYIO ranky.

18

Puc. 27
UTobbl HAKNOHWUTL Yrop Bnepen;
1. OcnabbTe 3anopHyto pykoaTky (C, Puc. 27).

2. TloctaBbTe YrrnomepHoe YCTPOWUCTBO Ha CTOnN
BMIIOTHYIO K YNOpY. HaknoHWTe ynop Ha HyXHbIN
yron C TOMOLWbD MaxoBuMKa W 3aTsHuTe
pykoaTtky (C), 4ToObl 3adukcMpoBaTb €ro B
YCTaHOBMIEHHOM MOSOXEHUN.

YT06bl HAKNOHWTL YNOP Ha3apA:
1. OcnabbTe 3anopHyto pykosTky (C, Puc. 27).
2. BbiwenkHute ctonopHbivi 6110k (D).

3. HaknoHuTe ynop Ha HyXHbIA yros C NOMOLLbHO
MaxoBuka W 3aTaHuTe pykoaTky (C), 4TOObI

3adukcnpoBaTb  €ro B  YCTaQHOBMEHHOM
NOJTIOXXEeHnN.
IA OCTOPOMHO!
Korma onepauus, pgns

KOTOPOW TpeboBanocCb HakKNOHWUTL ynop, 6yaer
3aBeplUeHa, a ynop Bo3BpalleH B BepTUKanbHoe
nonoxeHue (nog yrnom 90°), He 3abyabTe
BCTaBUTb CTOMOPHbLIN 6ok obpaTHO B ero
McXoaHoe NoJsioXeHue.




OrpaHuuntenu ynopa
Cm. Puc. 29.

Mepunogmnyeckn npoBepsanTe TOMHOCTb Yria HakmnoHa
ynopa Ha 90° 1 45° ¢ noMOoLLbIO perynmpyemMmoro
yrofnbHUKa nnm cTaHo4YHoro yrnomepa. Ecnu
TpebyeTcs perynupoBka, BbINOMHUTE cneayoLine
aencrsus:

OrpaHuuMTenb HaknoHa nog yrnom 90°:

1. PerynupoBka AaHHOrO orpaHu4uTens
npoussoauTcs ¢ nomoLubio BuHTa (E, Puc. 29).

2. OcnabbTe 3anopHyto pykosiTky (C) un
LLECTUrpaHHyto ranky Ha BuHTe (F).

3. T[lonoxuTte yronbHWK Ha CTONM K yropy u
noesopaymBante maxouk (G), 4Tobbl
NPUABUHYTbL YNOpP BMMOTHYIO K YrONbHUKY.
3akpyumnBaiite BuHT (E) oo Tex nop, noka oH He
KoCcHeTcs cTonopHoro 6noka (D).

4. 3aTaHuTe WwecTurpaHHyto ranky (F) n sanopHyio
pykosaTky (C).

OrpaHuuuTenb HaknoHa Bnepea nop yrrnom 45°;

1. PerynupoBKa AaHHOro orpaHuynTens
npov3BoauTCA ¢ nomoLLbto BUHTa (H, Puc. 29),
KOTOPbI pacnosioXKeH Ha HUKHEM KOHLIe
COoeauHUTENbHONW aeTanu.

2. OcnabbTe 3axMMHYo pykosTky (C) n
LLECTUrpaHHYIo ranky Ha BuHTe (H).

3. YcTtaHoBuWTE yrnomep nog yrnom 45° u
NnocTaBbTe €ro Ha CTon K ynopy. HaknoHute
yrnop, 4Tobbl OH BCTan BAMOTHYIO K YrinoMepy
NoA HY>XHbIM YrTIOM.

4. 3akpyuuanTe BUHT (H) Ao Tex nop, noka oH He
KOCHETCH NUTOr0 OCHOBaHUSA No4 HUM.

5. 3aTaHuTe wecTturpaHHyto ranky (H) 1 3anopHyto
pykosTky (C).

OrpaHuuuTenb HakfoHa Ha3ap noa yrnom 45°:
6. BbllwenkHUTe cTonopHbI 6ok (D).

7. PerynupoBka 4aHHOMO orpaHU4MTens
OCYLLECTBNAETCS C MOMOLLbIO BUHTaA (J).

8. OcnabbTe 3axMMHY0 pykosTky (C) n
LUeCTUrpaHHyto ranky Ha BuHTe (K).

9. YctaHoBuTe yrnomep nog yrnom 45° 3a
npeaenamu npsimoro yrna (Bcero Ha 135°) u
noctaebTe ero Ha cTorn K ynopy. Haknoxute
ynop, 4Tobbl OH BCTan BNMOTHYH K yriioMepy
nog, HYXXHbIM YrroMm.

10.
11.

3akpytuTe BUHT (J) 4O HYXXHOW BbICOTHI.

3aTaHuTe WwecTurpanHHyto ranky (K) n sanopHyto
pykosaTky (C).

19

Puc. 29

OpraHbl ynpasneHus

MNMyck/OcTtaHoB

MHAMKaTopHaﬂ NaMno4yka BKIHO4YeHUA NMUTaHuA -
MHOWKaTOpHaA namMno4ka Ha nyCckoBOM
nepekn4arerne eopum, Koe0a CMaHoOK

MOOKJII0YEeH K UCMOYHUKY NMUMaHuUsl, a He TONbKO
Koraa cTaHok paboTtaeT. He criedyem nonazame,
Ymo ecrnu namrioyka He eopum, moO CMaHOK He
3anumad. VHoukaTopHas namnodka MoXeT ObiTb
HeucnpaBHa. Bcerma nposepsiitTe ee nepea
Hayanom MUCMonb3oBaHUs CTaHKa.

|A BHUMAHME!

He cnepyet nonaratb, 4TO
ecnin namMnoyka He ropuT, TO CTAHOK He 3anuTaH.
Bcerga cHayana npoBepsiTe, MOAKNIOYEH Ny
CTaHOK K MCTOYHMKY nuTaHuA. HecoGniopeHue
AAHHOro npeanucaHUA MOXeT cTaTb MPUUYMHOWN
cepbe3HbiX TpaBm!

Cm. Puc. 30:
MyckK — HaXXMUTe 3eMeHYyH KHOMKY nepeknyaTens.

Korga cTaHOK MOAKMoYeH K NUCTOYHUKY NUTaHUA,

3eneHass namnoyka Bcerga OyoeTr  ropethb,
He3aBMUCMMO OT TOro, paboTaeT CTaHOK UMK HeT.
OcTtaHoB - HaxXmMmuTe KpacHyto KHOMKY
nepeknoyartens.

C6poc — B crnyyae octaHoBa cTaHka 6e3 HaxaTus
KpacHOW KHOMKW, Hampumep, kKorga cropaet
npegoxpaHuTenb nunm cpabaTbiBaeT

aBTOMaTMYECKUiA BbIKMoYaTenb, U T.4., BbINOMNHUTE
creayrowue waru:

HaxxmMuTe KpacHyl  KHOMKY, 4TOObI

rMaBHbIN nepekn4varTesb.

cbpocutb

Haxmute 3€J1IEHYK KHOIKY, 4yTOObI CHOBA 3anyctntb
CTaHOK.



MpepoxpaHuTenbHas KHOMKa

3a6nokupoBaTth

NYCKOBOW
MNEPEKMNIOYATENDb u
WHowukaTopHan
namnoyka

cTon/cePOC

Puc. 30

MpepoxpaHuTeribHaaA KHomMka

[MaBHbIN nNepekntoyaTenb YyroBasbHOrO CTaHKa
OCHalLleH MarHUTHOM NpeaoXpaHUTENbHOM KHOMKOMW.
Korga kHoOMka ycTaHOBMEHa Ha nepeknoyvaTenb, Kak
nokasaHo Ha Puc. 30, oHa 3aMbIkaeT perie, KoTopoe
3anycKkaeT unm octaHaBnMBaeT CTaHOK MPY HaXaTum
Ha COOTBETCTBYIOLLME KHOMKU. [1peaoxpaHUTensHyo
KHOMKY MOXHO CHATb, TeM camMbiM obGe3onacus
CT@HOK OT Crfy4yanHOro BKNOYeHus, 1 ybpaTb Ang
6e30nacHOro XpaHeHus, MpUKPENuWB K Opyrown
MeTarnmnn4yeckomn NOBEPXHOCTMU.

Mpu akchnnyaTauum cTaHka yCTaHOBWUTE KHOMKY Ha
Koprnyce nepekniovaTens, COBMECTUB CTPENKY Ha
KHOnMKke co cTpenkon wun Hagnucbio REMOVE
(CHATB) Ha kopnyce. 3aTteM NOBEPHUTE KHOMKY
Tak, 4Tobbl CTpenka Ha HeW coBnarna Co CTPENKON U
Hagnucbto LOCK (BJTOKMPOBKA) Ha kopnyce. 310
He OacT MpefoxXpaHUTENbHOW KHOMKE OTKPENUTbCS
BcrneacTeue Bubpaumn paboTaroLero ctaHka.

OcHoBbI paboTbl Ha PpyrosasibHOM
CTaHKe

NMPUMEYAHWME: ecnn y Bac HegocTtaToyHO onbiTa
paboTbl Ha dyroBanbHOM CTaHKe, WCNONb3ynTe
oTOpakoBaHHblE  OepeBsHHble  3aroTOBKM  AnNs
NPOBEPKN HACTPOEK CTaHka M Ans Toro, 4Tobbl

OCBOUTb pasnuyHble onepauuMn nepeq Tem, Kak
NPUCTYNaTh K BbINOMHEHWUIO OCHOBHbIX paboT.
B paHHOM pasgene KpaTko onucaHbel  obuiue

npaBuna paboTbl Ha (yroBaribHOM CTaHke, a Takke
OCHOBHblE BUAbI Onepauuii: oyroBaH1e MiockoCcTy,
Topua, cpe3 KpoMok, oOpaboTka mopg  yrrom,
06paboTka Co CKOCOM U NMpope3aHue LNyHTa.

|A BHUMAHME!

Bcerpa mcnonb3ymnre
3alMTHOE OrpaxAeHue cTporanbHOro Bana (3a
MCKINIOYeHNeM onepauun npopesaHus LWNYHTa) U
AepXute pyku Ha 6Ge3onacHOM paccTOsIHUU OT
cTporanbHoro Bana.

20

¢yrosa|-me KOPOTKUX U TOHKUX 3aroTOBOK

Mpn dyroBaHMM KOPOTKMX M TOHKMUX 3aroTOBOK
Ucnonb3ynte  TorkaTenb, 4YTOOBI nsbexaTtb
OMacHOCTM NOBPEXAEHMS PyK. B kKOMNNekT nocTaBku
CTaHka BXoAaT gBa  Tonkatens.  MHorue
nonb3oBaTenM camu U3roTaBnUBAKOT TONKaTenu w3
oTXogoB Mmartepvana Aana  6onee  ygobHoro
BbINOMHEHNA onpefeneHHbIx onepauni. Mpumepsi
Tpex TonkaTenen nokasaHbl Ha Puc. 31.

TBEPOAA OOCHA
TONWMWHOM & MM

MATHAR PESMHA

~ TOMWMHOH 3-5 MM
CNEQMTE 3A YHCTOTOM
MOBEPXHOCTH, OYMLLLAWTE
EE OT MESTKOM CTPYHHKM

TEPEBAHHAA
JBEPHARA PYYHA MK
BbIPE3AHHAA OETANL
M3 SATOTOBHH
TOAWMHON 30 MM

Puc. 31
CamoOdernbHble monkamernu

HanpaBneHne BONOKOH ApeBeCUHbI

He ponyckante nogadvy 3aroToBKM B (pyroBaribHbIN
CTaHOK MPOTMB HanpaBfieHNs BOSIOKOH APEBECUHbI.
OTO npvBedeT K OTKanbiBaHUKO UMW pacLuensieHunio
kpomok (Puc. 32). [Ona nonyyeHws poBHOM U
rmagkon MOBEpPXHOCTM noJaBanTe 3aroToBKy B
COOTBETCTBUM c HanpaBneHnem BOOKOH
apesecuHbl (Puc. 33).



MpoTHB HaNpaBNEHWA BONOKOH
) > =3
Cron
nogauu
CTporanbHbIHA Ban HEMPABWJ/IbHO
Puc. 32
Mo HanpaBneHWd BONOKOH
= —
Cron L‘H Cron
Pasrpy3xu . nogaud
CTporanesHeId Ban NMPABHMABHO
Puc. 33

MonoxeHune pyK

B Hauane paboTbl NEBON PYKOWN KPEMKO NpWXUManTe
3aroTOBKY K CTONY nogadn v ynopy, a npaBou pykomn
OBuranTe 3aroToBKy K cTporanbHomy Bany. [locne
TOro, Kak 3aroToBka NponaeT cTporanbHbIA Basn, ee
obpaboTaHHas NOBEPXHOCTb TBEPAO NSKET Ha CTON
pasrpysku. JleBon pykow npugaBuTe 3aroTOBKY Ha
CTOMe pasrpysku, 0O4HOBPEMEHHO MMAOTHO NPUXUMas
ee k ynopy. lpaBas pyka gBuraet 3aroToBKy, HO
npexage, YeM OHa JOCTUrHeT CTporanbHoOro Bana, ee
Hago  MepemMecTUTb Ha  4YacTb  3aroTOBKMW,
Haxogslyca Ha ctone pasrpysku. Cobnroganre
npaBuno 75 mm. Hukorga He npoBoAUTe pyKamu
HenocpeaCTBEHHO Haf CTporafibHbIM BarioMm.

dyroBaHue NJOCKOCTU

Onepaunsa o6paboTkM  NMOCKOM  MNOBEPXHOCTU
3aroToBKM MNokasaHa Ha Pwuc. 34. Wcnonb3oBaHue
TOnKaTensa unu npuxumMa noMoxeT ybepeyub pyku OT
KacaHusi CO CTporarnbHbIM Barnom B Criydae OTCKOKa
3aroTOBKM UM BO BPEMS MPOXOXAEHUSA 4yepes3 Barn
3aHEero KoHL,a 3aroToBKM.

YcTaHoBUTE CTON nogavm Ha Tpebyemyio rnyouHy
dyroBaHusi. 3a OOMH MNPOXOA4 pPeKOMeHAyeTcs
CHMMaTb NpubnmauTensHo 1,58 Mm maTepmana, Tak
Kak 9TO no3BONSieT nyywe KOHTPONnMpoBaTb

21

3arotoBky. [na  dyroBaHMst  3aroToBKM  Ha
Xenaemyo rnyouHy crefyeT BbINOMHUTL HECKOSbKO
MPOXOZ0B.

Puc. 34

BAXHO: ecnn anuHa 3arotoBku BABoe Oonblue
CYMMapHOW [AfMHblI CTOMOB MNogavu U pasrpysku,
Ons ee nogAaepXkn HeobxooMMO BOCMONb30BATLCS
MOMOLLIbIO €Lle OAHOro YerioBeka WM YyCTaHOBUTb
OONOSNHUTENbHbIE ONOPHbLIE CTOSbI.

|A BHUMAHME!

Mpu cyroBaHUM KOPOTKUX
3aroToBOK MINW 3aroTOBOK TOJILMHOW MeHee 75

MM Bcerga Mcnonb3yiTe MNPUXUM UK
TonKaTenb.

dyroBaHMe U30OrHYTbIX NOBEepPXHOCTEeN

Ecnn  3aroToBka  MMeeT  BOTHYTYIO  MNK
UCKPUBMEHHYIO  MOBEpPXHOCTb, ee  creayet

BbIPOBHSITb C MOMOLLbIO MPOXOAOB C HebonbLIOW
rmybvHon dyroBaHus. [MogobHble 3aroToBKM He
cnegyeTt CUINbHO MPWXUMAaTh K CTOMy; Ype3MepHoe
OaBrneHve npuBedeT K nNporvby 3aroToBKM Mpu
MPOXOXAEHWM HOXeW, W nocre 3aBepLieHusi
(yroBaHusi oHa BbIFHETCSA 0OpaTHO U OCTaHeTcs
N30rHYTOW.

Topuesoe ¢yrosaHue

Topuesoe c¢yrosaHue ABnsieTcA camon
pacrnpocTpaHeHHON onepauuen, BbIMNOHAEMON Ha
¢yroBanbHOM CTaHKe. YCTaHOBUTE ynop 3aroTOBKM
nepneHavKynapHoO noBepxHocTn crtona. [nybuHa
dyroBaHnst [OMmMKHaA ObiTb  MUHUMANbHOW, HO
JOCTaToyHOM Ana nofnyyvyeHus npsmoro topua. He
cHumanTe 6onee 3 Mm Matepuana 3a oauH Npoxos.
MopaBas 3aroToBKy, MNMOTHO nNpwXUManTe ee K
yriopy camon rnagkoi v npsamon ctopoHou. Cwm.
Puc. 35.



Puc. 35

Mpn o6paboTke 3aroToBKU LUMpe 75 MM MNONoXute
nanbLbl HAa BEPXHIOK 4acTb 3aroTOBKW U ynop Tak,
4YTOObI B Cnydae OTCKOKa 3aroTOBKM PYKW YyMNeprmvcb
B BbICTYN ynopa.

Cpe3 KpOMOK

[Mpn BbINOMAHEHUN OAHHOM onepaumn 3anpellaeTcs
BbICTaBNATb [NyOMHY pe3aHust Gonee 1,58 mm.
IOnuHa obpabaTtbiBaemonn nogoOHbIM — 06pasom
3aroToBKW AosmkHa ObITb 6onee 305 MM , TonuwmHa —
6onee 6,35 MM 1 WKnpuHa — 6onee 25 mMm.

|A OCTOPOMHO!

HecmoTpsa Ha TO, 4TO BO
BpemMsi cpe3a KPOMKM YMNop MOXeT ObiTb
HaKNMoOHeH KaK BHYTPb, TaK W Hapyxy, npu
BbINONTHEHUM  ceanoobGpasHoro  pesa  u3
coobGpaxeHMn 6e3onacHOCTU peKoOMeHAyeTCA
HaKOHATb YNop K onepaTtopy.

YcTtaHoBUTE ynop nof  HyxHbiM - yrnom. [lpu
obpaboTke 3aroToBkM wWMpe 75 MM BO3bMUTECH
nanbLamMy 3a 3aroToBKy BMeCTe C yrnopoM bnumxe K
BEpPXHEN ee 4acTu, yaepxuBasa nanblbl CKaTbIMU.
Mpn cpese KPOMKM Ha 3aroToBke Yyxe 75 MM,
NCMNOMNb3ynTe cneunarnbHble CKOLUEHHbIE TOMNKaTenw.

O6pabotKa nopg yrnom

Mpn dyroBaHMM MNNOCKOM MOBEPXHOCTU UM Topua
OPEBECHHbI C HamnmMbiBaMW 1 HApOCTaMy WU TaKOW
Pa3HOBMAHOCTU KIeHa Kak «MNTUYUiA rras» 4acto
MOXHO NCcnopTuThb nnm noBpeanTb
obpabaTbiBaeMylo MOBEPXHOCTb. JTO MNPOUCXOAMUT
NOTOMY, 4YTO BpPEMsi OT BPEMEHU HOXMN PEXYT
nonepek BOSIOKOH ApeBECUHbI. YTOObI He AoNYCTUTb
NOBpEXAEHUS NMOBEPXHOCTM NOAOOHOro Mmatepuana,
HeobXxoOMMO HEMHOro pas3BepHyTb  3aroTOBKY,
YCTaHOBMB €€ MoJ YriioM K HOXaM.

Cm. Puc. 36.

1. Ocnabbte pyuky dumkcauum ynopa (A, Puc. 36)
N OTKPYTUTE LUECTUIPaHHY0 ranky C Lwanbon
(B), npuoepxvBasi ynop Ha KPOHLUTEWHE.
CHumuTe y3en ynopa.

22

2. WN3Bnekute wu3 KpoHwTenHa wnoHky (C) wu
BbIKpYTUTE BUHT c BHYTPEHHUM
wecturpaHHukom 1/4”-20 x 1/4” (D). (BUHT He
JaeT 3allMTHOM nnaHke cTona yaapsaTbca 06
LLINOHKY.)

3. YcraHoBuTe y3en ynopa MO4 HYXHbIM Yrrom
nonepek CTporanbHOro Bana.

4. TlpukpyTuTe ynop K KPOHLITEAHY C MOMOLLbIO
LeCcTUrpaHHoW ramkm un wanbsl (B), 3atem
3aTsHUTE pydKy doukcaumm ynopa (A).

Mpn Bo3BpaTe Kk paboTe C OObLIYHOM 3aroTOBKOW
BCerja ycrTaHaBnMBawWTe Ha MECTO LUMOHKY U
3aKpy4vBanTe BUHT!

Puc. 36

O6paboTka co cKocom

OpgHa 13 nonesHbix ornepauui, KOTOPYH MOXHO
BbIMOMHUTE Ha yroBanbHOM CTaHKke — 3TO
0bpaboTka rpaHu 3aroToBkM CO CKOCOM. OTOT MeToq
00paboTkn [O0BOSIbHO LUMPOKO pPacrnpoOCTPaHeH WU
yacTo NPUMEHSIETCS. Hanpumep, Tak
M3roTaBnNMBalOT CKOLLIEHHbIE HOXKN Mebenun. BmecTo
TOro, 4YToObl MONMOXUTL 3aroTOBKY Ha CTON Mogauu,
OnycTUTE nepeaHUn KOHEL, 3aroTOBKM Ha CTon
pasrpysku. [lenanTe 3TO OYEHb OCTOPOXHO, TaK Kak
3aroToBKka MNEPEKPOET HOXW, U NPU Bpe3aHUn OHU
OyayT cTpemMutbCs OTOpPOCUTBL 3aroTOBKY Hasag.
MoaTomMy ee HeoOXoOMMO Kpenko YyAepXuBaTb.
Tenepb npogBuranTe 3aroTOBKY Breped, Kak npu
00bIYHOM hyroBaHuu.

Heobxogumo  obpabotaTtb BCHO  MOBEPXHOCTb
3aroTOBKM Mnepen HoXaMu C yBENMYEHUEM FyOuHbI
pesaHusi. B pesynbtaTe noOMy4nuTCcA CKOLUEHHasi
MOBEPXHOCTb. YcTyn, obpasoBaBlIMNCA B MeCTe
BpE3aHUSA HOXEW B 3aroTOBKY, MOXHO yaanuTb, eLle
pa3 nNporHaB 3arOoTOBKY Yepe3 CTporanbHbI Ban Ha
mMarnon rnyéuHe pesanud. Cton nogayv nNogHUMUTE
B €ro obbIYHOE NOMNOXeEHME.



[nsa BbinonHeHns obpaboTkn co ckocom TpebyeTcs
onpeaesieHHbIN OnbIT. Hauynnaouwmm
nonb3oBaTensm CTaHKa pekomeHayeTcs
NoTpPeHMpoBaTbCsl AenaTtb pe3bl CO CKOCOM Ha
matepuane u3 otxopoB. Mo mepe npuobpeTeHus
onbiTa Bbl cmMOXeTe C nNerkocTtbio BbINOMHATH
0bpaboTKy €O CKOCOM 4acTu  3aroToBKU WU
MHOXXECTBO APYrMX creunanbHbiX onepawmii.

U3rotoBneHue WINyHTA

p& BHUMAHME!

Ona npope3aHuMsa LWMNyHTa
TpebyeTcA CHATbL  3alUTHOE  OrpaxaeHue
cTporanbHoro Bana. byabte npegenbHo
OCTOPOXHbI U He noMelwanTe PyKuM ONM3KO K
cTtporanbHomy Bany. [locne 3aBeplueHus
npopesaHus LWMNyHTa Bcerga Bo3BpalwanTe Ha
MeCTO 3alMTHOe OrpaxaeHue CcTporanbHOro
Bana.

Cwm. Puc. 37.

LnyHToM HasbiBaeTca na3, npope3aHHbld BAOMb
KpOoMkM gocku. OpHako, npopesaHue LUnyHTa
3anpeLleHo, ecnu AnvHa 3aroTOBKWM CcocTaBnseT
meHee 300 wmm. Tlpu npopesaHun LWNyHTa Mo
BO3MOXHOCTM BCErAa MCNonb3ynTe TonkaTenu.

1. OTKnYMTE CTAHOK OT UCTOYHMKA MUTaHMS.
2. HacTpoiiTe yrnop Ha Hy)XHYH0 LUMPUHY LUNYHTA.

3. [poBepbTe ee, M3MEPUB paccToSHUE OT KPOMKM
HOXa B cTporansHoM Bany go ynopa. (Cnocob
YCTaQHOBKN HOXeW And npope3aHus LinyHTa
nokasaH Ha Puc. 17)

4. Onyckante cton nogaym Ha 0,8 MM Ha KaxabIn
npoxo4 W BbINOMHAWTE nocrnegoBaTerbHbIe
pesbl 40 MOMYYEHUSI HYXXHOW rMyOuHbl WNyHTa.
NMPUMEYAHUE: npowye 7] ©es3onacHee
BbINOMHUTE HECKOJTbKO HErnyboKnx pe3os.

Mpn npope3aHnu LWNyHTa B OfIMHHOW 3aroToBKe
BbIMOSHANTE Te Xe OENCTBUA, YTO U Npu byroBaHnn
(cm.

MAOCKOCTU  ANMHHON
"®yroBaHne nnockoctun").

3aroToBKU pasgen

23

TexHuyecKoe 06CI'Iy)KMBaHVIe

A BHUMAHKE!

Mepen nposeaeHneM
TEXHUYECKOro ob6cnyxuBaHusA OTKINunUTe
CTaHOK OT MCTOYHMKA NMUTAHUA.
Ona  addektnBHo paboTbl cnegute, 4TOOLI
MOBEPXHOCTM cTona W ynopa 6binvM yucteiMu, 6e3
p>KaB4MHbI. HexkoTtopble nonb3oBaTenu

NpeanoYnTaloT HAHOCUTb Ha HMX TOHKUIW Crow
BOCKOBOM nacTtbl. JInbo MOXHO pa3 B Hegentwo
3HEPIMYHBIMU ABMKEHUSMUN BTUPATb B MOBEPXHOCTb
CcTOna TanbK ¢ NOMOLLbIO ry6ku. OH 3anonHUT Nopbl
MaTepuana M C€O34aCT  BOOOOTTaNKMBaKOLLUA
bapbep. B KpymHbIX MarasmHax X03TOBapoB U B
KaTtanorax Takke MOXHO HaWTU MOKpbITME B BUAE
asposonsa. HesaBucmmo oT BbiGpaHHOro crnocoba
HaHeceHWs1, MOKPbITME AOIMKHO 3aluMLLaTh MeTann u

obecneunBaTb rmagKkoCTb NOBEPXHOCTH, He
OCTaBIId4 NATEH HaA 3aroToBKax.
Y3en ynopa AOOJDKeH  Jerko  CKOJb3nTb MO

KpoHWTeNHY. KpoHWTeNnH p[ormkeH OblTb Bceraa
CMa3aH.

MoawunHMkn  cTporanbHOro Bana CcMasaHbl U
repMeTu3npoBaHbl Ha BECb CPOK CryXbbl K He
TPebytoT TEXHNYECKOro 0BCnyKMBaHUS.

[peBecHasa cmona, ckannuealolascs Ha Hoxax,
NPMBOAUT K YPE3MEpPHOMY TPEHUO BO BpeMs
paboThl, neperpey HOXeMN, CHWKaeT
3p(PeKTMBHOCTb pe3aHns W CoKpallaeT CpoK
cnyxkbbl Hoxen. [Ons yganeHuss CMOMbl C HOXEWN
BOCMOMb3yNTECb  YNCTALLMM  CPeACTBOM  ANS
OyXOBbIX LWKadoB wMnu cneumanbHbIM CPeaCcTBOM
ANsa yaaneHns gpeBecHOW CMOnbI.

3aTouKa HOXKel (Mosbko 015 modesnu 60C)

Hoxn pomkHbl ObiTb Bcerga 3aTodeHbl. JTo
cnocobcTByeT nony4yeHuto Ka4yeCTBEHHOM
NMOBEPXHOCTUN, MPOANEBaeT CPOK CNyXObl CTaHka u
obecneunBaet 6e3onacHyo paboTy.

TounnbHbIi  BpycoK MO3BONSET 3aTOYUTb  HOXWU
npoctbiM cnocobom. NogobHble Gpycku npoaatoTcs
BO MHOIMMX CTOMSIPHbIX MarasuHax. BHumaTenbHo
NPOYTUTE MHCTPYKLMM K TOUYMITBHOMY OpYCKy.

IA BHWMAHME!

Mpu 3aTouke HoXen byabTe
OCTOPOXHbl WU He ToponuTecb. OTKNOUYUTE
CTaHOK OT MCTOUYHMKA NUTAHUA.

Mocne 3aTOYMKM HOXW cregyeT YCTaHOBUTbL Ha
OOHOM YpOBHE CO CTONoM pasrpy3ku. Cwm. pasgen
"YcTaHoBKa W perynupoBka HOXen" gaHHoOW
NHCTPYKLUNN.

O6blvHO nepen  Tew,
CHAMATL W  MnepeTaynBaTb,

Kak HOXW HyxHO 6yget
HecKonbko  pas



MPOM3BOAAT WX MNpaBKy HEMNOCPEACTBEHHO B
cTporanbHOM Bany.
COBET: ecnu cTaHOK 4acTto ucnonb3yeTcs,

pekoMeHayeTCcs [OepXaTb MNO4 pPyKOW 3anacHom
KOMMMEKT HOXen. [lononHuTenbHble HOXK (apTUKyn
6296046, KOMMMEKT M3 3 LIT.) MOXHO NpnobpecTn y
ancTpubbroTopa npoaykumMmM komnaHum Powermatic
B Bawwem pervoHe.

TexHUuecKkoe 06cnyKMBaHUeE CTPOrasbHOro
Bana

Becb y3en cTporanbHOro Bana MOXHO CHSATb Ansi
3aMeHbl MOALUMIMHUKOB WNN APYroro TEXHWYECKOro
obcnyxmBaHus.

1. OTkNo4YNTE CTAHOK OT UCTOYHUKA MUTAHUS.

2. CHumuTe cO cTaHKa y3en ¢yroBanbHOro ynopa
(cM. Puc. 36 1 cooTBETCTBYIOLLME UHCTPYKLUMK).

3. OcnabbTe KpenneHus aBuraTens n NnogHUMuTe
ero, 4tobbl pemeHb nposuc (cm. ctp. 10).

4. CHMMWTE nNPUBOAHOW pPEMEHb CO  LUKMBA
cTporarnbHoro Bana.

5. OnycTuTe cTonbl NoAa4Yun 1 pasrpysku.

6. Ocnabbte pfgBa BUHTA C  BHYTPEHHUM

LUECTUIPAHHMKOM Ha KPOHLWITENHe ynopa MU
OTBEPHUTE KPOHLLTENH B CTOPOHY (CM. Puc. 38).

7. CHumuTE nputBOp, OCrabveB pgBa BUHTA C
warbamn (A, Puc. 39).

8. Ocnabbte 2 6onta (B, Puc. 39), ¢ nomoLubto
KOTOpbIX  CTporanbHbI  Banm  Kpenutca K
OCHOBaHUIO; JOCTYN K GonTam ocylecTBnseTcs
C HWXKHEN CTOPOHbI MOALMUMHUKOBBIX OMOp.

4
1“§\ =

[

e ) | :ﬁf’? ‘

Puc. 38

IA OCTOPOMHO!

Bo uns6GexaHue nony4yeHus
TpaBM CHMMWUTE CO CTPOranbLHOro Bara HOXM,
nubo obmoTanTe Ban TKaHbIO.

9. lMogHumnte Ban BEepTuUKarnbHO BBEpX Hafg
OCHOBaHMEM CTaHKa.

10. CHumUTe Wkue 1 oba kopnyca NoALWUMHUKOB.

BAXHO: noawunHuKM YyCTaHOBMEHbI METOAOM
3anpeccoBKN; 3aMEHOW  MOALMWMHUKOB  OOJDKEH
3aHMMaTbCS TONbKO KBanMuuMpoBaHHbIN

PEMOHTHbIN nepcoHan.

YT1obbl yCTaHOBUTbL CTpOranbHbIA Banm Ha MeECTO,
BbINOMHMTE BbILLENPUBEOEHHbIE Warn B obpaTHOM
nopsgke. [ns NpoYHOM W MpaBUITbHON YCTaHOBKM
nepeg MOHTaXOM CTporanbHoro Bana ybeauTecs,

YTO nocagouvHble MecTa JeTane B CTaHke
OuYMLlEHbl OT TIpsA3W, MNbIMM M CMa3o4HbIX
MaTepuarnos.

NMPUMEYAHUE: kaxgbin pa3 npu nepeycTaHOBKe
CTporanbHoro Bana cTonbl HeobxoaMmo
BbICTABMATb  BpOBEHb C  HuMM.  CwmoTpuTe

COOTBETCTBYOLNE pa3aesbl B OaHHON MHCTPYKUUN.

Ona nopgaepXaHua NpoM3BOAUTENBHOCTUM paboTbl
JepXute B 3anace OOMOMHUTENbHbLIA CTporarbHbIv
Ban.

Puc. 39

CHATUe cTONA

Ecnu BO3HUKHET HeOBXOAMMOCTb CHATb CTON(bl),
Hanpumep, AnNA  TexHW4Yeckoro obcnyxmnBaHus
PErynupoBOYHbIX  KIMWHBEB WM UX  3aMEHHl,
BbIMOSIHWTE creaytoLwue warm:

1. OTKnUYMTE CTAHOK OT UCTOYHWUKA NUTAHMS.

2. CHumuTe y3en ynopa. KpoHwTenH ynopa cHMMaThb
He HYXHO.

3. CHumwnte 3awuTHOE orpaxgeHume cTporarnbHOro
Bana.

4, OI'IyCTVITe CTOINbl Noga4vyn 1N pasrpy3kn n n3Bnekute
CTpOFaJ'II:HbII;I Barn.

5. OcnabbTe BUWHTHI pPerynmpoBOYHbIX KIMHbEB WU
3arnopHble Py4YKn CTOJ0B.

|A OCTOPOMHO!

Mocne ocnabneHus BUHTOB
perynmpoBO4YHOro KrinHa CToJq1 MOXeT BHe3anHo
COCKOJIb3HYTb BHMU3.

6. CHMMWTE CTONbI MOAAYMN U Pa3rPy3Ku, COBUHYB UX
BBEPX.



YcTpaHeHue HEMCI’IpaBHOCTEﬁ — MexaHunyeckue n saNeKTpuyeckue

HenonagKu
HeMCﬂpaBHOCTb Bo3moxHasn npuynHa MeTOAbI yCcTpaHeHusA
CTaHoK He I'IpOBepre, NOAKJIKOYEH JIN CTaHOK K

3anyckaeTcsa/nepesanyckaeTcs

NI cUCTEMaTUYECKU
cpabatbiBaeT
aBTOMaTUYECKMI
BbIKMOYaTENb Lenn unm
NnaBsTCs NpPeaoXpaHNTEnNu.

HeT nutaHus.

MCTOYHUKY NUTaHNA, NONTHOCTbLIO NI HaXaTa
KHOMKa BKITIOYEeHUA 1 06p0LueHa JI1 KHOMKa
BbIKITIOYEHUA.

YcTponcteo
aBTOMaTU4YECKOro
BbIKITHOUYEHMS NpU
neperpyske He
BO3BPATWUIIOCh B UCXOOHOE
NosoXeHue.

Korga cpyroBanbHbIV CTAHOK NEpPErpyxeH,
aBTOMaTUYECKUN BbIKNOYaTENb,
BCTPOEHHbIN B MYCKOBOE YCTPOMCTBO
aBurarens, BblkrodaeT ctaHok. [Nepen
nepesanyckom TpebyeTtca HekoTopoe
BpeMsi, 4Tobbl CTaHOK OCThIN. [lanTe cTaHky
[0CTaTo4YHO BpEMEHW OCTbITb Nepes
HOBbIM 3anyckoM. Ecnun npobnema
COXpaHsIeTCs, MPOBEPbTE HACTPOMKM CUIbI
TOKa Ha MyCKOBOM YCTPOWCTBE
3MNeKTpOoABUraTeNs BHYTPY 3NIEKTPUYECKOTO
wkadpa. OHW OOMKHbI CoBNagaThb CO
3Ha4YeHMEM CUIbl TOKa, YKa3aHHbIM Ha
Tabnuyke gBuraTens.

dyroBarnbHbIN CTAHOK YacTo
OTKMNYaeTcs.

OaHoM 13 NPUYMH OTKITIOYEHUS CTaHKa npwu
neperpyske HeanekTPUYEeCKoro xapakrepa
SIBNSIETCS CIIULLKOM ryboKni pes.
PelueHne npobnembl — CHU3UTb AaBreHne
npv Nofaye 3aroTOBKM Ha CTPOrasnbHbIN
Ban. Ecnu npobnema B gpyrom, npoBepbTe
HaCTPOWKM CUMbl TOKa Ha pene 3awuTbl OT
neperpyskn. CpaBHUTE JaHHOE 3HAYeHNE C
CUIOW TOKa MNpwv NMOSTHOM 3arpyske,
yKasaHHoOW Ha Tabnnyke
anekTpoasuratens. Ecnu HacTpowku cunbl
TOKa BEpHble, Toraa, BeposaATHO, npobnema
B ocnabrieHHOM 3/1EKTPUYECKOM MpoBoOAE.

CpabatbiBaet
aBTOMaTUYeCKumn
BbIKJIHOMATENb UMK cropaeT
NnnaBkUN NpeaoxXpaHnuTENb.

Y6egutechb, 4TO NPU NOAKMOYEHNM CTaHKa
Mcnonb30BaHbl NpoBoAa NOAXOASLLErO
ceyeHus. Ecnu ceyeHne nposodoB
nogo6paHo NpaBuUNbLHO, Toraa, BEPOSiTHO,
npo6nema B ocrnabrneHHOM 3MeKTPUYECKOM
npoeoge. [poBepbTe Takke HACTPONKU
CUMNbl TOKA Ha NMYCKOBOM YCTPOWCTBE
auraTens.

25




HeucnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npuynHa

MeToAabl ycTpaHeHus

CtaHoK He
3anyckaeTcsa/nepesanyckaeTcs
UInn1 cuctTemaTU4ecku
cpabaTbiBaeT
aBTOMaTU4ecKumn
BbIKNoMaTenb Lenu unm
nnaBsTCs NpeaoXpaHNTenn.

HewucnpaBHoCTb
nepekroyartenst unm
apuraTens (kak
onpegenuTb). [1ns cTaHka
230 B

OcmoTpuTe NyCKOBOE YCTPOWMCTBO
OBuratens Ha npegmeT CropeBLUMX UMK
HeuncnpaBHbIX 3anemeHToB. Ecnn
noBpexaeHne oOHapyXeHo, 3amMmeHnTe
MycKoBOe yCTpOMCTBO. Ecnv Buanmbix
NOBPEXAEHUI HET, MPOBEPLTE MYCKOBOE
YCTPOWNCTBO.

Ecnu y Bac ecTb BonbTMETpP, TO MOXHO
OTNINYUTB HENCMPAaBHOCTb B paboTe
MyCKOBOro YCTPOWCTBA OT HEUCMNPABHOCTY B
paboTe anekTpoasuraTensi, BO-nepsbiX,
NyTeEM NPOBEPKM BXOOHOIO HaNpspKeHUst
(230 +/- 20 B); Bo-BTOpbIX, NPOBEPUB
HanpshKeHne Mexay nycKoBbIM
ycTponcteoMm u asuratenem (230 +/- 20 B).
HecooTBeTcTBYIOLLIEE BXOAHOE
HanpshkeHne — npobnema B NMTaHUK.
HecooTBeTcTBYlOLLEE HAaNPsKEHME MeXay
MyCcKOBbIM YCTPOWNCTBOM M ABuraTenem —
npobnema B paboTe NycKOBOro
ycTponcTtea. CooTBETCTBYIOLLEE
HanpshKeHne Mexay MycKoBbIM
YCTPOWCTBOM M ABuratenem — npobnema B
paboTe anekTpoaBuraTens.

HewucnpaBHoCTb
nepeknyaTens unm
apuraTens (kak
onpeaenuTb). [Ans cTaHka
400 B

OcmoTpuTe NyckoBOE YCTPOWMCTBO
OBuratens Ha npegmeT CropeBLUMX UMK
HeuncnpaBHbIX 3anemeHToB. Ecnn
noBpexaeHne obHapyXeHo, 3amMmeHnTe
MycKoBOe yCTPOMCTBO. Ecnv Buanmbix
NOBPEXAEHUIN HET, MPOBEPLTE MYCKOBOE
YCTPOWCTBO.

Ecnu y Bac ecTb BOnbTMETpP, TO MOXHO
OTNINYUTB HENCMPAaBHOCTb B paboTe
MyCKOBOro YCTPOWCTBA OT HEUCMNPAaBHOCTY B
paboTe anekTpogsuraTensi, BO-nepsbiX,
nyTeEM NPOBEPKM BXOOHOIO HaNpspKeHUst
(400 +/- 40 B); Bo-BTOpbIX, NPpOBEPUB
HanpshKeHne Mexay MycKoBbIM
ycTponcteoMm u asuratenem (400 +/- 40 B).
HecooTBeTcTBYIOLLIEE BXOAHOE
HanpshkeHne — npobnema B NMTaHUK.
HecooTBeTCTBYIOLLEE HANPSXKEHNE MEXOY
MyCcKOBbIM YCTPOWNCTBOM M ABuraTenem —
npobnema B paboTe NyCcKOBOro
ycTponcTtea. CooTBETCTBYIOLLEE
HanpshKeHne Mexay MycKoBbIM
YCTPOWCTBOM M ABuratenem — npobnema B
paboTe anekTpoaBuraTens.

Meperpes gsuratens.

OuuncTtute guraTens OT NbiM 1 06NTOMKOB
OpeBeCHHbI, YTOObLI BO34yX MOr cBOGO4HO
uMpKynuposatb. [lanTte gBuratento oCTbiTb
nepea NOBTOPHbLIM 3aMyCKOM.

26




HeucnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npuynHa

MeToAabl ycTpaHeHus

He 3anycKkaeTcda gBuraternb.

Ecnv npo6nema B gBuratene, To ero
ZJOITKEH NPOBEpPUTb KBaNMULMPOBaHHbIN
cneunanuct. OTpeMoHTHpYIiTe ABUraTenb
Unu, Nnpy Heo6xoaANMOCTH, 3aMeHUTE ero.

HenpasunsHoe
nogcoegnHeHve NPOBOAOB.

MepenpoBepbTe BCe afeKTpuyeckne
coeauHeHMsI: Bce NpoBoAa AOMKHbI BbiTb
NoAKNoYeHbl MPaBUIbHO U NNOTHO. CM.
COOTBETCTBYIOLLIYIO SNEKTPUYECKYIO CXEMY,
pasMeLLeHHYI Ha CTaHKe U B KOoHLe
OaHHOW UHCTPYKLWN.

OcnabneHbl anekTpuyeckune
COeaUHEHUS.

[MpoBepbTe BCe NpoBoAa ABuratens Ha
npegmeT ocrnabneHun. MNMouvwmTe NpusHakm
ayrosoro npo6os, KOTopbIn
cBuaetenbcTByeT 06 ocnabneHHbIX
COeOUVHEHUSX UNW Neperpyske ceTu.

He cpabatbiBaet
nepekntoyaTens Bkn./Bbikn.

Ecnu npobnema nmeHHo B
nepeknioyarene, eCcTb ABa BapuaHTa
peLleHs: BOCNOb30BaThCSt MOMOLLBH
KBanMMUMpoBaHHOIO 3NeKTpuka ans
npoBepkn pabotocnocobHoCcTH
nepekntoyarens, NMMbo Kynutb HOBbIN
nepekntoyartens Bkn./Bbikn. n ycTaHOBUTL
€ro, ecnv ato Heobxoammo.

27




YcTpaHeHue HEMCI‘IpaBHOCTEﬁ — TexHONOrnyecKkme I1p06['IEMbI

HeucnpaBHOCTb

Bo3moxHas npuynHa

MeToab! ycTpaHeHus

NoBepxHOCTb AeTanu
nony4yaeTcst BOrHyTOM
Ha 3aQHEM KOHLe.

PexyLias kpoMKa HoXa Bbllle, YeM
CTON pasrpysku.

MogHuMuUTE cTON pasrpy3ku, YTOObI OH
oKasarncs Ha O4HOM YPOBHE C KPOMKON
Hoxa. CM. cTp.16.

NoBepxHOCTb AeTanu
nosny4aeTcsi BOTHyTOM
Ha nepegHeM KOoHLe.

CTOn pa3rpy3ku Bbille, YEM pexyLLas
KpOMKa HoXa.

OnycTuTe cTon pasrpy3ku, 4ToObl OH
oKasancsi Ha 0O4HOM YPOBHE C KPOMKOW
Hoxa. CM. cTp.16.

Mocne Topuesoro
dyrosaHus
NMOBEPXHOCTb
3aroToBKW HEMHOTO
CKOLLIEHa.

Ynop He nepneHanKynsipeH cTony.

YcTaHoBUTE ynop noA NpsiMblM YrioM K
cTony.

(DyFOBaHI/Ie NnpoTUB HanpaseHNA
BOJTOKOH ApeBECUHbI.

Mo BO3MOXHOCTM NpOM3BOAUTE
06paboTKy B HanpaBneHny BOSTIOKOH
APEBECUHbI.

M3HOCMINCL HOXMN.

3aTounTe MU 3aMeHUTE HOXMN.
MepeBepHUTE pexyLLe NNacTUHBbI.

Cnuwkom 6bicTpas nogava

YMeHbLuIMTE nogady.
Pacwennexne 33TOTOBKIA aadvy
OpeBECUHbI.
Cnuwkom 6onbluas rnybuHa
y YMeHbLlunTe rybuHy pesaHus.
pesaHus.
TuwarensHO OCMOTPUTE 3aroTOBKY Ha
HapocTbl 1 apyrve nopoku npeameT HeaOoCTaTKOB; Npu
OpeBeCUHbI. HeobxooMMOCTU UCMONb3YNTe APYryto
3aroToBKY.
anTe gpeBecuHe NPOCOXHYTb UMK
[peBecnHa cnuwKom BnaxHas. A Ape P y
NCNoNb3ynTe APYryto 3aroToBKY.
Llepoxosatas, U3Hocrnnce Hoxu/pexyLime 3aTounte Unun 3amMeHnTE HOXM.
rpybas nnu mwucras MNACTUHbI .
NOBEPXHOCT. . epeBepHUTE pexyLine NnacTUHBbI.

Hoxu pexyT npoTUB HanpaeBneHus
BOJIOKOH PEBECUHDI.

MpounsBogute 0bpaboTky B
HanpaBrneHUW BONTOKOH APEBECUHBI.

TonwmHa 3aroToBKu
He COOTBETCTBYEeT
rny6|/|He pe3aHund,
BbICTaBEHHOM MO
LKane.

Lkana noka3biBaeT HENPaBUMbHYHO
rnyouHy pesaHus.

OcnabbTe BUHT 1 oTperynupyimrte
NOroXeHue LWKanol.

B npouecce pesaHus
cTporanbHbIi Ban
3amennsercs.

Cnuwkom BbICTpas nogava 3aroToBKU
UNW NPUNOXEHNE K HEWN CITULLKOM
OonbLUIOro AaBneHus.

YMeHbLIMTE nogady, He JaBUTe CUMbHO
Ha 3aroToBKY.

Cnuwkom 6onbliasi rnybuHa
pe3aHus.

YMeHbLNTE rMyorHy pesaHus.

M3HoCMnnchb HOXU/pxKyLLmMe
NNacTuHBbI.

3atounTte UM 3aMeHUTe HOXMK.
MepeBepHUTE peEXyLLME NNacTUHbI.

28




HeucnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npuynHa

MeToAabl ycTpaHeHuUs

Cneppl BUOpaumii Ha
3aroToBKe.

HenpaBnnbHO yCTaHOBMEHbI HOXM B
cTporansHOM Basy ¢ NpsiMbIM
PacrosioXKeHNEM HOXEN.

YcTaHoBMTE HOXW Hagexalum
o6pasom, UCNosb3ys NpuraraeMbli
wabrnoH. MpoeepbTe, 4TOOLI Nasbl A1
YCTaHOBKM HOXEW GbIN OYMLLEHDBI OT
MbISIM Y OMUSIOK.

Cnimwkom BbicTpasa nogada
3aroToBKM.

[MopaBanTe 3aroToBKY MeAneHHo U
paBHOMEPHO.

HepaBHomMepHbIE
cnegbl OT HOXeW Ha
3aroToBke.

Hoxu noBpeXaeHbl Unn He
BblIPOBHEHDbI.

CmpoearbHbil 8arn ¢ npsmbImM
pacrionoxeHuUeM Hoxel: 3aMeHuTe
NOBPEXAEHHbIE HOXM; BbIPOBHSANTE
HOXMW Hagnexawmm obpasom ¢
nomoLUbio WwabnoHa. Cm. ctp. 13-14.

CmpoeanbHsbil 8an helical:
nepeBepHUTE NOBPEXAEHHbIE peXyLLme
nnacTtuHbl. Cm. cTp. 14-15.

29




JeTtannpoBKa ocHoBaHUA cTaHKa (moaenu 60C n 60HH)

Mos. | Homep Description HaunmeHoBaHue Pasmep Kon.
Aetanm
1 6296000 Rear Table 3aaHui cton 1
2 TS-0267041 Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 1/4”-20x3/8” 6
3 6296001 Collar BTynkKa 1
4 6296002 Bracket Onopa 1
5 6296003 Key LLInoHKa 5x5x12 mm 1
6 6296004 Lead Screw Xo[0BOM BUHT 1
7 6296005 Bracket Onopa 1
8 TS-0720091 Lock Washer CTonopHas waliba 3/8” 2
9 TS-0209061 Cap Screw BuHT 3/8”-16x1-1/4" 2
10 TS-0720111 Lock Washer CTonopHas waliba 1/2” 2
11 6296009 Cap Screw BUHT 1/2”-12NCx1- 2
1/2”
12 6296010 Bolt Bont 2
13 TS-0561021 Hex Nut lalika 5/16”-18 6
14 TS-0267091 Set Screw YCTaHOBOYHbIA BUHT 1/4”-20x1” 6
15 60B-215A Base OcHoBaHue 1
16 6296013 Gib PerynnpoBOoYHbI KWH 2
17 TS-0208041 Socket Head Cap Screw BuHT 5/16”-18x3/4” 3
18 6296015 Retaining Ring CronopHoe KonbLo ETW-6 3
19 6296132A Bar MnaHka 1
20 6296016 Bolt Bont 1
21 6296017 Shaft Ocb 1
22 6296018A Lock Bracket CTonopHas ckoba 1
23 6296019 Bracket KpoHwTenH 1
24 6296020 Ball Wapwuk 2
25 6296021 Shaft Ban 1
26 6296022 Retaining Ring CronopHoe KobLOo ETW-12 2
27 6296023 Worm YepsayuHOe Koneco 1
28 6296024 Key LLInoHKa 5x5x20 1
29 6296025 Adjusting Base PerynnpoBOYHbIV KPOHLITERH 1
30 TS-0680021 Flat Washer Waiba 1/4” 1
31 TS-0050031 Hex Cap Screw BUHT 1/4”-20x3/4” 1
32 6296029 Worm Shaft YepBAyHbIi Ban 1
33 6296028 Handle PykosTKa 1
34 TS-0680021 Flat Washer Wanba 1/4” 2
35 TS-0207021 Socket Head Cap Screw BUHT 1/4”-20x1/2” 6
36 TS-0720071 Lock Washer CtonopHas wanba 1/4” 5
37 6296033 Clamp Knob Pyuka ¢pukcaumm 1
38 TS-0680061 Flat Washer Wanba 1/2” 1
39 6296035 Lock Plate duKcatop 1
40 6296036 Plate MnactnHa 1
41 60B-241A Front Table MepeaHunii cton 1
42 6296038 Handwheel PyKkonATKa 1
43 6296039 Phillips Pan Head Screw | BuHT 5/16”-18x1/2” 1
44 TS-0680041 Flat Washer Laiba 3/8” 1
45 60B-245 Rabbeting Ledge MpuTBOp 1

30




46 TS-0680041 Flat Washer LWanba 3
47 TS-0060051 Hex Cap Screw BUHT 3/8”-16x1” 2
48 6296044 Pointer YKasatenb 1
49 TS-081B012 Phillips Pan Head Screw BuHT #8-32x1/4” 1
50 6296056 Bolt Crolika 1
51 6296057 Belt Guard KorKyx pemHs 1
52 6296058 Knob Pyuka 1
53 60C-253 Spring MpyXunHa 1
54 60C-254 Set Block YCcTaHOBOYHbIN 610K 1
55 60C-255 Limit Rod OrpaHMuYUTENbHbIN CTEPKEHD 1
56 6296063 Collar BTy/nKa ANCTAHUMOHHAN 1
57 TS-0680031 Flat Washer LWanba 5/16” 6
59 6296167E Depth Scale LWkana rnybuHbl 1
60 VS020500 Rivet 3aknenka 2x5 Mmm 4
61 TS-0267021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIA BUHT 1/4”-20x1/4” 4
62 6296151 Collar BTynka 2
63 60C-263 Push Block TonKkatenb 2
64 TS-0208021 Socket Head Cap Screw BuHT 5/16”-18x1/2” 1
65 6296166 Flat Washer Warba 5/16”x3/4”D 2
66 TS-0209071 Socket Head Cap Screw BuHT 3/8”-16x1-1/2" 2
67 TS-1550071 Flat Washer Warba 3/8”x3/4”D 1
68 6296089 Key LLInoHKa 9,5Mmmx273 mm | 1
69 6296088 Spring Pin MpYy»XUHHBbIA WTUOT 4x14 mm 1
70 60C-270 Base Slide OcHoBaHue ynopa 1
71 TS-0270051 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 5/16”-18x1/2” 1

60B-270 Cutterhead Guard 3aWmTHOE orpaxaeHune 1

Assembly (Index # 72 cTporasnbHoro Bana (nos. 72-
thru 77) 77)
72 60B-272 Warning Label Mpeaynpexaatowas Haanuco 1
73 60B-273 Cutterhead Guard 3aWmTHOE orpaxaeHune 1
CTpoOrasnbHOro Bana

74 JSG96-223 Retaining Ring CronopHoe Ko/bLo STW-11 1
75 60B-275 Spring MpyxunHa 1
76 60B-276 Shaft Ocb 1
77 5F-E208 Spring Pin MpYyXUHHbIN WTUOT 5x28 mm 1
78 60C-278RU I.D. Label MacnopTHana TabanyKa cTaHKa 1 da3a 1

60C-278ARU I.D. Label MacnopTtHaa TabanyKa cTaHKa 3 dasbl 1

60HH-278RU | I.D. Label MacnopTHana TabanyKa cTaHKa 1 da3a 1

60HH- I.D. Label MacnopTtHaa Tabanyka cTaHKa 3 dasbl 1

278ARU
79 TS-0207021 Socket Head Cap Screw BUHT 1/4”-20x1/4” 1
80 60C-280 Stud CTep»KeHb 1
81 5DF-B0O5 Knob Pyuka 1
82 60HH-282 L-Plate (not shown) M-obpasHan nnactuHa (He 2

NnokasaHa)

83 AP2-16 Spring Pin MpYyXUHHbIN WTUOT 6X28 mm 1

31




OcHoBaHue cTaHKa (moaenu 60C n 60HH)

32



DeTtanuposka ynopa (mogenu 60C u 60HH)

Mos. | Homep Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon
aetanu
PJ882-FA Fence Assembly (Index #1 Ynop (nos. 1-49)

thru 49).
1 PJ882-101 Hand Wheel MaxoBuk 1
2 TS-0267021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 1/4”-20x1/4” 3
3 TS-0207031 Socket Head Cap Screw BuHT 1/4”-20x5/8" 4
4 PJ882-104 Bearing Cover KpbIWwKa noawmnHmKa 1
5 PJ882-105 C-Ring Mpy*MHHOE CTOMOPHOE KO/bL,0 STW-12 2
6 PJ882-106 Worm Shaft YepBayHbIi Ban 1
7 BB-6001ZZ Ball Bearing LLlapnKoBbIi NOALWMAHUK 60012z 2
8 PJ882-108 Pin WrnoT @3x20 mm 1
9 TS-0810012 Round Head Slotted BUHT #10-24x1/4” 2

Machine Screw
10 TS-0680011 Flat Washer LWalba 3/16” 2
11 PJ882-111 Pointer YKasatenb 1
12 6285945 Knob Pyuka 1
13 6296069 Locking Shaft Ban 610KMpPOBKU 1
14 6285944 Handle Stud CTeprKeHb PYKOATKM 1
15 TS-0207021 Socket Head Cap Screw BuHT 1/4”-20x1/2” 1
16 6296084 Bolt bont 1
17 TS-0680061 Flat Washer Waba 1/2” 1
18 PJ882-118 Nylon Nut lalika c HeMNOHOBOW BCTAaBKOM 1/2”-12 1
19 PJ882-119 Locking Handle 3anopHan pyKkosTKa 1
20 PJ882-120 Bushing BTynka 1
21 PJ882-121 Stop Block CTonopHbI 610K 1
22 PJ882-122 Fence Bracket KpoHwTenH ynopa 1
23 PJ882-123 Worm YepBAYHOE KONECo Ha Bany 1
24 PJ882-124 Retaining Ring CTonopHoe KonbLo RTW-28 1
25 TS-0050031 Hex Cap Screw BuHT 1/4”-20x3/4” 1
26 PJ882-126 Rack Pelika 1
27 PJ882-127 Locking Handle Nut laKa 3anOpPHON PYKOATKM 1
28 PJ882-128 Locking Link KpenexHas naaHKa 1
29 TS-0561011 Hex Nut lanKa 1/4”-20 3
30 F007239 Hex Cap Screw BuHT 1/4”-20x1-1/4" 2
31 PJ882-131 Safety Plate 3aWnTHaA Ni1acTuHa 1
32 TS-081F031 Phillips Flat Head Machine BuHT 1/4”-20x1/2” 2

Screw
33 6296070 Pin Wrnot 5 mm x 50 mm 1
34 TS-0206021 Socket Head Cap Screw BuHT #10-24x1/2” 5
35 6296073 Screw BuHT 1
36 6296082 Fence Link Onopa 1
37 6285942 Cone Point Screw BWHT C KOHUYECKMM KOHLLOM 4
38 TS-0561031 Hex Nut lanKa 3/8”-16 4
39 TS-0720071 Lock Washer CtonopHas wainba 1/4” 2
40 6285940 Pivot Stud LLlapHupHasa ocb 2
41 TS-0561052 Hex Nut Malika 1/2”-20UNF 2
42 PJ882-142 Fixed Block Henoasu»Hblt 610K 1
43 PJ882-143 Fence Ynop 1
44 PJ882-144 Insert Bcraska 1

33




45 60B-130 Caution Label (Setting Mpeaynpexaatowan Haanucb
Knives)
46 60B-129 Caution Label (Hands Clear) Mpegynpexgatowas Haanucb
47 PJ882-147 Label (Lock/ Unlock) Hagnucok (3abnokuposatb/
Pa3bnokmMpoBaTh)
48 PJ882-148 Scale Label LWkana
49 PJ882-333 Spring Pin MpY*XUHHBIN WTUPT B4x25 mm

Ynop (moaenn 60C n 60HH)

34




[eTanupoBKa CTporasibHOro Basa ¢ NPAMbIM PACMoJIoXKeHMeM HoXell (ToNbKo ana mogenu 60C)

MNos. | Homep Description HaunmeHoBaHue Pasmep Kon.

Aetanm

60B-300 Cutterhead Assembly (Index # | CtporanbHbIn Ban (nos. 1-5 1

1 thru5, and 10 thru 13) n 10-13)

1 6296046 Knife Hox 3
2 6296153 Knife Gib MpUXMMHan NaaHKa HOXKa 3
3 6296048 Key LLinoHKa 5x5x25 mm 1
4 6296049 Ball Bearing LLlapMKOBbIM NOALWNNHUK 6203-2NSE 2
5 6296050 Bearing Housing Kopnyc nogwunHumka 2
6 TS-0267021 Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 1/4”-20x1/4” | 2
7 6296051 Pulley LWKus 1
8 6285853 Bolt CroitKa 2
9 TS-0720091 Lock Washer CronopHasn waiba 3/8” 2
10 6296154 Square Head Screw BUHT 15
11 6296053 Cutterhead CTporanbHblii Ban 1
12 6296054 Spring MpyXunHa 6
13 6296055 Flat Head Screw BunT M5-0,8Px12 6

60B-301 Knife Gauge Assembly (Index LWabnoH gna ycTaHOBKM 1

# 14, 15, 16) HoXa (nos. 14, 15, 16)
14 6296155 Knife Gauge LLlabnoH 2
15 6296156 Knife Gauge Bar CrepeHb 1
16 6296157 E-Clip LLlalt6a ctonopHas ETW-6 2
NpY*XMHHasA

35




JeTtanupoBsKa ctporanbHoro Bana helical (tonbko ana mogenu 60HH)

Mos. | Homep Description HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
Aetanm
60HH-CA Cutterhead Assembly CtporanbHbiii Ban (nos. 1-8) 1
(Index #1 thru 8)
1 TS-0267021 Socket Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 1/47-20x1/4” | 2
2 6296051 Pulley LWKus 1
3 6296050 Bearing Housing Kopnyc nogwmunHumka 2
4 6296049 Ball Bearing LLlapMKOBbIM NOALWNNHUK 6203-2NSE 2
5 JWP208HH- Knife Insert Screw BUHT #10-32x1/2” 54
111
6 1791212 Knife Insert (set of 10) PerKywan naacTmHa BCEro
(komnnekT 13 10 wr.) 54 wr.
7 6296048 Key LLnoHKa 5x5x25 mm 1
8 60HH-308 helical Cutterhead CrtporanbHbiii Ban helical 1
9 TS-0720091 Lock Washer CtonopHasn waliba 3/8” 2
10 6285853 Bolt bont 2
11 JJ6HH-113 Star Point Screwdriver OtBepTKa Torx (He 2
(not shown) nokasaHa)

36




DeTtanuposKa Tymbbl cTaHKa (gna mogeneii 60C n 60HH)

MNos. | Homep Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
peranu
2365025-RU | 60C/60HH Stand Tymba ans cTaHka mogenu 1,47 kBT, 1 1
Assembly (Index #1 thru | 60C/60HH (nos. 1-51) ¢dasa, 230 B
51)
2365026-RU | 60C/60HH Stand Tymba ans cTaHka moaenu 1,47 kBT, 3 1
Assembly (Index #1 thru | 60C/60HH (nos. 1-51) ¢dasbl, 400 B
51)
1 60C-401A Stand Tymba 1 ¢aza 1
60C-401B Stand Tymba 3 dasbl 1
2 60B-402 Door [Bsepua 1
3 60B-403 Carriage Bolt Bont 3/8”-16x2-3/8” | 3
4 TS-1550071 | Flat Washer LWanba 3/8” 6
5 TS-1534042 | Phillips Pan Head BuHT M6x12 2
Machine Screw
6 TS-1550041 | Flat Washer LWalba M6 2
7 6285975 Screw Knob Pyuka 1
8 6285976 Door Lock 3awenka asepupl 1
9 6285977 Hex Nut Malika 3/8”-16 1
10 60B-410 Carriage Bolt Bont 5/16”-18x3/4” 4
11 6285805 Flat Washer LWarnba 5/16” 4
12 VB-A44 V-Belt KnuHoBon pemeHb A-44 1
13 60B-413 Motor Pulley LLknB aBuratensa 1
14 TS-0267021 | Set Screw YCTaHOBOYHbIN BUHT 1/4”-20x1/4” 2
15 PJ882-507E Motor [suratenp 1,47 kBT, 1 1
¢dasa, 230 B, 50
ry,
60B-415MF | Motor Fan (not shown) | BeHTunatop gsuratens (He 1
nokasaH)
60B-415MFC | Motor Fan Cover (not KpbilWwKa BeHTUAATOPA 1
shown) asuratena (He NoKasaHa)
60B-415CS Centrifugal Switch (not LleHTpobeKHbli 1
shown) BbIK/toYaTeNb (He NokasaH)
60B- Motor Dustproof Cover | MbiAbHUK aABuratens (He 1
415MDC (not shown) nokasaH)
60B-415CC Capacitor Cover (not KpblWwKa KoHgeHcaTopa (He 2
shown) NnoKasaHa)
60B- Starting Capacitor (not MyckoBoM KOHAeHcaTop (He 400 mk®/125B | 1
415SCAU shown) nokasaH) (nepem. Tok)
60B- Running Capacitor (not | Pabouunit KoHaeHcaTop (He 40 mk®d/350 B 1
415RCAU shown) nokasaH) (nepem. Tok)
PJ882-507AE | Motor [suratennb 1,47 kBT, 3 1
¢assbl, 400 B, 50
My,
PJ882- Motor Fan (not shown) BeHTunATop auratens (He 1
507MF nokasaH)
PJ882- Motor Fan Cover (not KpbilWwKa BeHTUAATOPA 1
507MFC shown) asuratena (He NoKasaHa)

37




PJ882- Motor Dustproof Cover | MbiAbHUK ABuratens (He 1
507MDC (not shown) NnoKasaH)
16 6285988 Lock Washer CtonopHas waliba 5/16” 4
17 6285966 Hex Nut Mamka 5/16”-18 1
18 60B-418E Motor Cord (1PH) LHyp asuraTens (1 ¢pasa) HO5VV-F 3C x 1
1,5 mm
60B-418AE Motor Cord (3PH) LWHyp asuratens (3 ¢asbl) HO5VV-F 4C x 1
1,0 mm
19 60C-419 Control Switch Ynpasaatowmmn 1
nepeko4aTenb
20 PM2000-298 | Safety Key For Switch MpenoxpaHnUTeNbHAsA KHOMKA 1
nepekaoyaTens
21 60C-421E Power Cord (1PH) WHyp nutanma (1 ¢pasa) HO5VV-F 3C x 1
1,5 mm
60C-421AE Power Cord (3PH) LLHYyp nuTaHus (3 dasbl) HO7RN-F 4C x 1
1,0 mm
22 60C-422 Switch Arm KoHconb nepekntoyartens 1
23 6285909 Flat Washer Wanba 1/4” 4
24 6285910 Pan Head Screw BUHT 1/4”-20x1/2” 4
25 60B-425 Dust Chute BoITAXKHOM WTyLEp 1
26 6285978 Key LLnoHKa 5x5x30 mm 1
27 60C-427 Cord Protector 3awmTa WHypa 1
28 PJ882-526D | Magnetic Switch DNeKTPOMarH1UTHbIN 230 B, 1 ¢asa 1
nepeko4aTenb
PJ882- Contactors Switch (not KoHTakTop (He nokasaH) 230 B, 1 ¢asa 1
526ACS shown)
PJ882- Overload Relays (not Pene 3awWmTbl OT NeperpysKu NTH-14 1
526DOR shown) (He nokaszaHo)
PJ882-526E Magnetic Switch DNeKTPOMarHUTHbIN 400 B, 3 ¢asbl 1
nepeko4aTenb
PJ882- Contactors Switch (not KoHTakTop (He nokasaH) 400 B, 3 das3bl 1
526ECS shown)
PJ882- Overload Relay (not Pene 3awmtbl OT neperpysKku NTH4 1
526EOR shown) (He nokasaHo)
29 JWBS18-447 | Screw BuHT M5x8 6
30 TS-1550031 | Flat Washer LWaiba M5 6
31 PJ882-551 Machine Screw BuHT M5x50 2
32 PJ882-548 Switch Plate LiMToK nepekntovaTens 1
33 TS-0732041 | Star Washer 3Be3auaras wamnba M5 2
34 TS-0208041 | Socket Head Cap Screw | BuHT 5/16”-18x3/4” 4
35 TS-0720081 | Lock Washer CtonopHasn waliba 5/16” 4
36 TS-0680031 | Flat Washer LWainba 5/16” 4
37 PM2000-105 | Powermatic Nameplate | Tabauuka c norotunom 1
Powermatic
38 6296150 Warning Label Mpeaynpexpatowasa Hagnucob 1
39 60C-439 Strain Relief KabenbHasa mydTa 3
40 60B-440 Strain Relief KabenbHasa mydTa 1
40 60B-440A Strain Relief KabenbHasa mydTa MG20A 1
42 TS-0720091 | Lock Washer CtonopHasn waliba 3/8” 3
43 TS-0570031 | Hex Nut Maika 3/8”-16 3

38




45 TS-081C022 | Phillps Pan Head BUHT #10-24x3/8" 2
Machine Screw
46 60C-446 Control Cord Kabenb ynpasneHus 1
47 60B-447B Strain Relief KabenbHasa mydTa PGA13.5 1
48 60B-448 Switch Plate LLMToK nepeKkntoyaTens 1
49 TS-1533042 | Phillips Pan Head BUHT M5x0,8x12 4
Machine Screw
50 PM2700-440 | Wide Stripe LLinpoKkan Knelkan neHTa npoaaeTcs
METPAXKOM
51 PM2700-441 | Narrow Stripe Y3KanA Knelkasa neHTa npopaetca
METPAXKOM
52 60C-452 Cord Plate MnacTMHa KpenaeHus WHypa 1
53 TS-0810012 | Round Head Slotted BUHT #10-24x1/4 2

Machine Screw

Tymb6a (mogenu 60C n 60HH)




dneKkTpuyeckana cxema — 1 ¢pasa, 230 B

[ WiHdah

|

Wil

IEIER]

23z

WIRHI B

Wl HaU2%E
! -

“_“.M_Lﬁ

‘UaE-0.LUa

¥ miauag

A
niEaHdah g

doleausHoy nnhoged
~ 8 05E @A OF

doledHaTHON WOBOHIAL

~ 3 5Z1 N 00F

qU3ILvIngd ]

L

D

A

‘Uag-0.1UaM

‘UaE-0LUak

HHHWD

‘Hhudoy

HHHHD

WHHHD

‘Hhudox

230 B nepem. Tok
1 traza 50 Ny,

‘Hhudox

40



AneKkTpuyeckana cxema — 3 ¢pasbi, 400 B

[vEHdan

TERNERA
[EIER] ﬂ
HEAHIBdy
®
e e o 5
by
HIGHBUSE i £
@
INHIANIEYE *
HISHJEDH
TERNIE]
m_n_nmj y
=
a
[Jor =
- (- | B .
"USE-0LUEH T Uag-01LI3%
WaHdah n 3 HiaHdah
nmdaa g wmdaa
"HhHdOoH = "Hhidoy

o T T I T T )

400 B

41



427 New Sanford Rd.

LaVergne, TN 37086

Ten.: 800-274-6848

WWW. powermatic.com

42



	Содержание
	Введение
	Технические характеристики
	Основные узлы фуговального станка моделей 60C и 60HH
	Распаковка
	Сборка
	Установка станка на тумбу
	Установка защитного ограждения строгального вала
	Выравнивание шкивов
	Установка приводного ремня
	Установка защитного кожуха ремня и дверцы
	Установка консоли переключателя
	Установка вытяжного штуцера
	Установка маховика упора
	Шаблон для установки ножа (только для модели 60C)
	Хранение толкателей
	Инструкции по заземлению
	Удлиняющие кабели

	Регулировка
	Установка и регулировка ножей (только для строгального вала с прямым расположением ножей)
	Замена или переустановка режущих пластин (для строгального вала helical)
	Выравнивание столов между собой
	Настройка глубины резания
	Ограничитель опускания стола подачи
	Регулировка стола разгрузки
	Вогнутый рез
	Перемещение фуговального упора
	Ограничители упора

	Органы управления
	Основы работы на фуговальном станке
	Фугование коротких и тонких заготовок
	Направление волокон древесины
	Положение рук
	Фугование плоскости
	Фугование изогнутых поверхностей
	Торцевое фугование
	Срез кромок
	Обработка под углом
	Обработка со скосом
	Изготовление шпунта

	Техническое обслуживание
	Заточка ножей (только для модели 60C)
	Техническое обслуживание строгального вала
	Снятие стола

	Устранение неисправностей – Механические и электрические неполадки
	Устранение неисправностей – Технологические проблемы
	Деталировка основания станка (модели 60С и 60НН)
	Основание станка (модели 60С и 60НН)
	Деталировка упора (модели 60C и 60HH)
	Упор (модели 60С и 60НН)
	Деталировка строгального вала с прямым расположением ножей (только для модели 60C)
	Деталировка строгального вала helical (только для модели 60HH)
	Деталировка тумбы станка (для моделей 60C и 60HH)
	Тумба (модели 60С и 60НН)

	Электрическая схема – 1 фаза, 230 В
	Электрическая схема – 3 фазы, 400 В

